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CENA IZVODU 10 DIN
nv

IztoJa Tiskovni svet »Polet« — Ureja 
uredniški odftor — OdgoVoml urednik 
Prčlerp Igor — Rokopisov ne vračamo 
— Tisk tiskarne »Toneta Tomšiča« v 
Ljubljani — Vredglštvo In uprava v

lž, uprava! Cankarjeva 4. (pasaža Nebo
tičnika) — Poštni predal 377 — Čekovni 
račun uprave G0-KB-2-Ž-34 — Telefoni: 
uprava 21-281, uredništvo: 31-694 (ob ne
deljah tpdt 31-193 In 30-278) — Celoletna 
naročnina 400 din, polletna 200 din.
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1. conska nogometna liga

Poznavalci nogometa, predvsem pa 
,,i _ j—•••'• rdeče-bele enaj-

Ljubljana, 28. okt.
simpatizerji Odreda, so bili v današnjo zmago i-d 
storice nad Uljanikom povsem prepričani. Toda po nedeljski 
tekmi Uljanika z Reko v Pulju smo slišali, da to moštvo ni več 
po kvaliteti enako onemu, ki se je z dokaj slabo igro izkazalo 
v kvalifikacijski tekmi proti Grafičarju. Danes predstavlja ne
varnost za vse svoje n as p ret n tke. Le-to je okusil danes tudi 
Odred, ki je kljub prednosti izvlekel le pol izkupička, čeprav
je dosegel dva gola. 

Odred : Uljanik 1:1 (1:0)
Gledalcev okrog 2000, sodnik Ilič 

iz Zagreba, mejna inž. Skalar in 
Tauzes iz Ljubljane. Strelca Ilali- 
lagič v 12. min. za Odred ter Udo
vič v 47. min, (autogol) za Uljanik.

Uljanik: Rakič, nogometnega znanja pri njih nismo

bi Uljanik kmalu dosegel gol v svo
jo korist, nato pa je Odred še iz
silil kot in sodnik je od žvižgal ko
nec,

Medtem ko o gostih lahko pove
mo, da so se izkazali z borbenostjo 
in požrtvovalnostjo, pa posebnega

drugo, Faraguna,
Marinovič, Malivukovič, Colič, Nin- 
čevič, Črnini.

Odred: Babnik. Udovič, Piskar, 
Žižek, Berginc, Klančišar, Ber-elj, 
Limo, Kranjc, Guban, Halilagic.

Frva minuta '— in že je šla prav 
lepa priložnost za vodilni gol Od
reda po vodi. 1.0 pa je bilo tudi 
vse, kar smo videli v prvih 15 mi
nutah. Odred je sicer ustvaril ne
kaj nevarnejših napadov, vendar 
jih ni znal izkoristiti. Sele v 12, mi
nuti je Ilalilagič z vodilnim golom 
takorekoč uspešno prestal svoj de
bat v ligaškem moštvu. To je bil 
le,po dosežen gol z glavo, ki je gle
dalce močno razvnel. Vendar so se 
gostje kasneje znašli in začeli s pre
cej hitrimi ter dokaj nevarnimi 
protinapadi. To je trajalo od 18. do 
30. min. Medtem pa so Odredovci 
začeli z zelo ostro — nekateri igral
ci tuili z grobo igro — kar je sod
nik Uič dopustil in med drugim iz- 
pregledal tudi enajstmetrovko v ko
rist gostov. To je bilo kmalu po
tem, ko je Uljanik v 18. minuti do
segel gol, ki pa ga je sodnik zaradi 
prekrška napadalca gostov pravilno 
razveljavil. Igra je postajala vedno 
bolj živahna, gostje so se trudili, 
da bi spremenili rezultat, kar pa 
sc ni zgodilo,

V drugem polčasu se je slika na 
igrišču še bolj spremenila v prid 
gostov. Le-ti so startali vedno na 
prvo žogo, s čimer so si ustvarjali 
prednost in prevzeli pobudo v svo
je roke. Tudi Odredov napad je 
večkrat prišel pred vrata gostov, 
imel pri tem nekaj priložnosti za 
dosego gola, med njimi najidealnej
šo v 46. min., ko so napadalci Od
reda trikrat po vrsti streljali, pa 
se je žoga vedno odbila od -nog 
obrambe gostov. Odred je začel 
vedno bolj popuščati, gostje pa so 
še silneje napadali. V 70. min. je 
desno krilo Marinovič imel povsem 
prosta vrata, pa je streljal mimo 
njih, 4 min. kasneje pa je Udovič 
zagrešil usodno napako, ko je po
tisnil usnje v lastna vrata, s tem" pa 
dosegel tudi končni rezultat tekme 
1:1. Sodniki so že dvignili zastavice- 
v znak, da teče zadnja minuta, ko

Jeli, z Odredom danes nismo za
dovoljni. Pri startih na žogo so bili

s e e
domači igralci preveč ležerni in 
prepuščali iniciativo gostom. Naj
uspešnejša v domačem moštvu sta 
bila vsekakor neutrudpa Berginc in 
Klančišar, o vseli drugih pa ne mo
remo izreči posebne hvale. Pri go
stih nam je zlasti ugajal srednji 
napadalec Colič, mimo njega pa še 
leva zveza Ninčevič ter srednji kri
lec Denin.

Sodnik Ilič je v začetku dopustil 
preostro igro, ki bi se skoraj izro
dila čez meje športne dostojnosti. 
Bil je slab zlasti pri presoji pre
krškov, neumestna pa se nam zdi 
Opazka, ki so jo izrekli nekateri 
Odredovi funkcionarji, češ da je 
zaključil tekmo t minuto prezgo
daj. To se v resnici ni zgodilo!

T. B.

Ho krivdi sodnika
Lilijani sl mm!

V Sremski Mitroviči se je včeraj začelo moštveno državno prven
stvo v dviganju uteži, na katerem nastopa tudi državni prvak — mo
štvo Ljubljane. Ekipa Ljubljane se je udeležila prvenstva v najmoč
nejši sestavi z Rozmanom (na sliki) Dolencem in Colaričem na čelu.

Zaradi tehničnih ovir do zaklj učka redakcije nismo prejeli re
zultatov s tega prvenstva.

LESTVICA i. CONSKE LIGE:

Trešnjevka : Ljubljana 1:1 (1:0)
Ljubljana: Jereb, Eltrin, Pirc,

Gruden, Sočan, Maruša, šoštar, 
Kompoš, Dolenc, Blaznik, Ilacler.

Trešnjevka: Stinčič, Krasič, Gra
brovec, Ladovic, Dlgula, Cvetan, 
Špirk, Koželj, Miloševič, Strbad, 
Kiseljak.

Strelci: za Ljubljano Kompoš v 
25, min., za Trešnjevko Špink v 
53 minuti. Sodnik Bakotiič iz Reke.

Zagreb, 28. oktobra. V prvenstve
ni tekmi, ki je bila na igrišču Za
greb pred 1200 gledalci, sta se oba 
nasprotnika raizšla z neodločenim 
rezultatom. Vreme je bilo hladno, 
teren pa blaten. »Ljubljana* sicer 
n.i mogla kaj izrednega pričakovati, 
osvojila pa je točko, kar pomeni 
precejšen uspeh. Igralci so nas pri
jetno presenetiti, vendar so precej 
nesrečno izgubili eno točko. 7-a to 
nosi glavno krivdo zelo slabi sod
nik, ki je precej oškodoval goste. 
V prvem polčasu ni priznal regu
larnega gola. ki so ga gostje 'regu
larno dosegli, in tudi ni dosodil 
enajstmetrovke v njihovo korist. 
Tudi v drugem polčasu, deset minut 
pred koncem tekme, ni dosodil 
enajstmetrovke v korist »Ljublja
ne«. Tedaj je namreč domači vra
tar z 'roko zadržal Blaznika, ki se 
ie nahajal pred praznim golom in 
bi zanesljivo dosegel gol.

Ljubljančani so že v prvem pol
času zaigrali izredno lepo. Akcije 
s-o bile premišljene in če ne bi bilo 
vratarja Stinčiča, bi žoga že nekaj
krat potresla nasprotna vrata. Prvi 
ero! |e dosegel Kompoš v 25. min. 
Dosojeni kot ie streljal ITacler, 
Kompoš pa je žogo z glavo poslal

tja, kamor je treba — 1:0. Treš
njevka je imela v začetku drugega 
polčasa rahlo premoč, kar je tudi 
izrazila z golom. Žoga je najprej 
zadela vratnico, prt tem jo je do
čakal Spirk in jo poslal v vrata
— Ul.

Če govorimo o najboljših, lahko 
imenujemo pri »Ljubljani« Grudna 
in Sočana, Kompoša in Blaznika, 
Zlasti Blaznik je s svojo igro na
vdušil gledalce, bil pa je tudi v 
resnici najboljši na terenu. Pri 
Trešnjevki se je odlikoval vratar 
Stinčič, razen njega pa še Cvetan 
in Kiseljak. Pero Zlatar

Split
Rijcka
Metalne
Šibenik
Trešnjevka
Uljanik
Turbina
Jadran
Odred
Tekstilne
CrafiČar
Ljubljana

9
8

32:12
20:6

1 19:10 12
2 23:12 11
2 18:13 10

9:11

7:26

Rij eku : Jadran 5:0 (3:0) 

Turbina : Tekstilne Oti (0:1) 
Grafičar : Metalac 0:2 (0:1) 

Split : Šibenik 2:3

Zvezna nogometna liga

na bOO fn piastb

17-letni avstralski plavalec Murray 
Rose je v Melbournu preplaval 400 m 
prosto v času 4:27.0, kar je najboljši re
zultat na svetu dosežen v velikem baze
nu. Svetovni rekord ima Amerikanec 
Konno s 4:26.7, ki jih Je dosegel v 25 m 
bazenu.

Radio Budimpešta je javil, da je od
ložen odhod madžarskih športnikov v 
Avstralijo. Včeraj bi morala odpotovati 
prva skupina, t. j. vvaterpolisti. Večina 
reprezentantov je zbranih v nekem ho
telu v Budimpešti.

Nogometna reprezentanca Poljske ja 
danes premagala v Varšavi najboljše 
nogometaše Norveške s 5:3 (4:0).

C r ven a zvezda
je bila v najboljši formi

Obilo sreče in uspehov v Melbournu

Današnje zadnje kolo jesenskega dela tekmovanja je spet 
prineslo nekaj presenetljivih rezultatov. Lokomotivo je sredi 
Beograda odpravila Radničk ega, kar je pravzafprav največje 
presenečenje tega kola. Zares lep uspeh zagrebških železni
čarjev, ki so ob zaključku jesenskega dela tekmovanja kar v 
zgornji polovici prvenstvene lestvice. Preseneča nas nekoliko 
slab rezultat Hajduka v igri s Sarajevom. Neodločen izid v 
Splitu z zadnjim na lestvici pomeni pravzaprav neuspeh »Maj- 
stora s mora«, ki se bo moral zadovoljiti kar s tretjim me
stom. Še tri tekme so se končale neodločeno: Velež—BSK, Par
tizan—Vojvodina, Dinamo—Spartak. Medtem ko še »razumemo« 
neodločena izida na tekmah, Velež : BSK in Partizan : Vojvo
dina, nas preseneča tekma brez gola med Dinamom in Spar- 
takom. V Skoplju je Vardat položil orožje pred Crveno zvezdo, 
M je tudi letos, kot vse kaže, za prvenstvena srečanja najbolje 
pripravljena. Prav gotovo niso rezultati letošnjega državnega 
prvaka slučajni. Znano je, da so nogometaši Crvene zvezde pri 
vadbi, pa tudi v zasebnem življenju Izredno pazljivi, kar jim 
razumljivo prinaša tako lepe uspehe.

Zvezna moška odbojkarska liga

Braniku ns gre

Včeraj .
asih oliinpijcev, in

je odhajala skozi Ljub Ijano v Avstralijo prva 
sicer vaterpolisti ter Tr' *

garnitura 
plavalka Vinka Jeričevič.

Našim prvim tekmovalcem-ol|mpij cem, ki so odšli na dolgo potova
nje, želimo v Melbournu obilo sreče in uspehov, da bi nam prinesli 
domov, tako kakor pred 4 leti iz Helsinkov, vsaj srebrno medaljo.,

Branik : Jugoslavija 2:3 
(9:15, 11:13, 15:12, 15:12, 6:15)

Branik: Požar, Tomažič, Mikluš, 
Simič, Šumak, šnuderl, Jurkovič, 
Filipančič, Draksler (trener dr Po
žari.

Jugoslavija: Ilič, Standšič, Luža- 
nin, Rajačič, Uzelac M., Uzelac D., 
Stefanovič, Petrovič, Ivkovič (tre
ner Strotanovič). 1

Maribor, 28. oktobra. V predzad
nji prvenstveni tekmi moške od
bojkarske lige je Branik precej 
razočaral kakih >00 gledalcev, ki so 
pričakovali zanesljivo zmago doma
čiji. Z dobro, skupno igro so mladi 
gostje povedli z 2:0, naslednja dva 
niza pa so osvojili domači. V od

ločilnem nizu je spet prišla do ve
ljave slaba vigranost Branikovcev, 
ki iim očitno primanjkuje skupne
ga treninga. Poleg tega so morali 
nastopiti tudi brez najboljšega 
igralca Skerbineka, kar je prav 
gotovo tudi vplivalo na izid tekme, 
Najboljši igralec je bil državni re
prezentant Lužanin pa tudi ostali 
igralci Jugoslavije so se zelo tru
dili Sodil je Moran iz Maribora, 
solidno. Bergant

Crvena zvezda : Mladost 3:1 
(15:10, 15:10, 14:16. 15:6)

Crvena zvezda : Lokomotiva 3:0 
(15:10, 15:13, 15:8)

Vardar : Crvena zvezda 0:2 (0:1)
Skoplje, 28. okt. — Za srečanje 

med Vardarjem in Crveno zvezdo 
je vladalo ogromno zanimanje. Na 
igrišču se je zbralo nad 25.000 gle
dalcev, ki so pričakovali, da bodo 
domačini morda le pripravili kakšno 
presenečenje. V 10. min. je Popovič 
dosegel povsem nepričakovano pr
vi gol za goste, ki je precej depri- 
miral domačine. Crvena zvezda j.e 
bila sicer tehnično boljše moštvo, 
vendar njeni igraloi niso prikazali 
kakšne izredne igre, razen lepo do
dajanje žoge in nekaj lepili kombina
cij na sredini igrišča. Obramba go
stov je bila nezanesljiva, pa tudi na
padalni kvintet ni pokazal kaj izred
nega. Domačini so prekašali držav
nega prvaka v borbenosti in hitro
sti, toda čeprav so po prejetem go
lu skušali rezultat izenačiti, niso 
znali kljub odličnim priložnostim 
potisniti usnja v mrežo. V drugem 
polčasu so Skopljanci navalili s 
takšno silo, da se je Crvena zvezda 
umaknila v obrambo. V času ve
liko premoči domačih /e Toplak do
segel drugi gol in tako zapečatil 
usodo Vardarja.

Hajduk : Sarajevo 1:1 (1:1)
Split, 28. okt. Sarajevo je danes 

popolnoma zasluženo odneslo iz 
Splita dragoceno točko, Splitčani 
so igrali zelo ležerno in čeprav so 
imeli premoč na igrišču, se niso 
trudili, da bi si zagotovili zmago. 
V 20. min, je Rebac dosegel gol za 
Hajduka, vendar ta gol ni razgibal 
številni]: gledalcev, ki so pričako
vali visoko in zanesljivo zmago nad 
zednjim na lestvici. Čeprav je za
četek obetal lep nogomet, je ven
dar kasneje tempo popustil in igra

(Nadaljevanje na 8. strani)



Prve delavske igre občine Center v Ljubljani

Delovni človek naj se razvedri s športom
Pod takšnim geslom so bile ne

davno organizirane prve delavske 
športne igre v ljubljanski občini 
Center, ki je na pobudo Občinske
ga sindikalnega sveta zbrala na 
tekmovanju 29 sindikalnih podruž
nic. Namen teh tekmovanj je bil 
torej nuditi zdravo razvedrilo na
šim delovnim ljudem. Le-tega niso 
razumele mnoge sindikalne podruž
nice, ki jih je v občini Center 270 
z več kot 35.000 člani sindikata. 
Medtem ko moramo vse udeležen
ce zaradi prizadevnosti in resnosti 
pri tekmovanju pohvaliti, gre gra
ja na račun onih, ki so stali ob 
strani.

V razpisu je bil dan poudarek 
množičnemu tekmovanju, pri čemer 
so lahko tekmovali tudi oni člani 
sindikata, ki so sicer že včlanjeni 
v posamezne telesnovizgojne organi
zacije. Organizacijo teh iger je 
prevzelo športno društvo »Poštar«, 
722 tekmovalcev pa je -nastopilo v 
kegljanju, namiznem tenisu, bali

nanju, šahu in streljanju. Kot kaže 
pregled tekmovanja, je bilo največ 
zanimanja za streljanje in odboj
ko, kjer je nastopilo po 21 moštev, 
medtem ko je 16 moštev tekmo
valo v balinanju, po 10 v šahu in 
namiznem tenisu, 11 pa v keglja
nju.

Ni naš namen poročati o posa
meznih rezultatih, ker je šlo v glav
nem, kot smo že 'rekli, za množič
no udeležbo. Bolj gre za to, da so 
posamezne podružnice pokazale ra
zumevanje tudi za to lepo nalogo, 
namreč nuditi članstvu razvedrilo 
v športu zraven ostale sindikalne 
dejavnosti. Organizatorji so pri
pravili kot lepe nagrade lepe po
kale, ki so jih osvojile najboljše 
ekipe, s tem pa so tekmovalci do
bili močno vzpodbudo tudi za na
daljnje delo.

Ta primer Občinskega sindikal
nega sveta občine Center nam je 
dokazal, da bi lahko takšna tek
movanja organizirali še večkrat.

Za vzgled pa naj služi tudi druž
benim organizacijam in političnim 
forumom, da bi takšna tekmovanja 
v bodoče podprli in pomagali z 
gradnjo športnih objektov ter z 
materialnimi sredstvi k širjenju te
lesne vzgoje v sindikalnih organi
zacijah.

Zvezna ženska 
rokometna liga

Bobra igra
de>m%£3.čimlk

BRANIK : ŽELEZNIČAR (Bgd) 4:4 (2:2)
Maribor, 28. okt. Prvenstvena tekma 

ženske zvezne lige v malem rokometu 
je bila hitra in zanimiva. Čeprav so 
morale domačinke nastopiti oslabljene, 
brez svojih najboljših (Mirnikove, Kop- 
šetove in Slkerjeve), so se zelo dobro 
borile ter bi lahko z nekoliko sreče 
osvojile tudi obe točki. Vodile so že s 
4:2, nato pa nekoliko popustile v tempu, 
kar so Beograjčanke hitro izkoristile. 
Pri Braniku je. bila prav dobra mlada 
rezervna vratarica Vauhnikova, uspešno 
pa sta se uveljavili Vidovičeva in Brum
nova.

Mali rokomet — 
tekmovanje za »Jugo-cup«
BRANIK : FUŽINAH 19:16 (8:5)

Prvenstvo ljubljanskega okraja v atletiki

JAaJUf tehincntažcev~
malo gledalcev

Ljubljana, 28. oktobra. Dolgo smo 
morali čakati na prvenstvo Ljub
ljane v atletiki, ki je bilo danes 
izvedeno prvič po osvoboditvi. Prav
zaprav to ni bilo le prvenstvo Ljub
ljane, ampak prvenstvo bodoče 
ljubljanske atletske podzveze. Po
zdraviti moramo iniciativo za to 
tekmovanje, ki pa je letos prišlo, 
žal. mnogo prepozno in tako ni -do
seglo svojega namena, niti glede 
števila udeležbe društev in posa
meznikov. nitii kvalitete rezultatov. 
Razen treh ljubljanskih društev so 
se orvenstva udeležili še atleti Liti
je, »Partizana« Kočevje .in taborni
ki iz Domžal. V mnogih disciplinah 
je bila udeležba Tes minimalna. 
Dva ali trije tekmovalci oziroma 
tekmovalke, to je za prvenstvo ljub
ljanske podzveze vsekakor porazno 
malo. Tudi klubi, ki so se tekmo
vanja udeležili, niso postavili do
volj tekmovalcev na start. Upošte
vati pa moramo, kot že rečeno, po
zen termin, saj so mnogi atleti že 
skoraj docela prekinili s treningom 

Na startu nismo "Videli nekaterih 
najboljših atletov in atletinj Ljub
ljane, kljub temu pa so rezultati 
zadovoljivi, če upoštevamo še to, 
da je bilo tekališče, kakor tudi 
ostale naprave dokaj mehke. Naj
boljši rezultat današnjega tekmo
vanja je dosegla Draga Stamejčič, 
ki je ponovno dokazala, da je za 
skok v daljino trenutno v 'rekordni 
formi. Na mehkem skakališču je 
dosegla 5.61 m, kar je samo 7 cm 
slabše od njenega državnega re
korda. Rezultat je bil dosežen z 
zelo malo treninga, kar kaže. da 
je vendar daljina ona disciplina, 
kjer bi se Stamejčičeva še najlažje 
približala evropski eliti. V ostalih

Boksarji Maribora
v bdliltoi foctni

disciplinah za ženske nismo videli 
nič posebnega. Pri moških je bil 
tokrat zelo uspešen Pokorn, ki je 
samo za 1 cm zgrešil 7 m im tudi 
na 100 m premagal svojega večnega 
nasprotnika Borštnarja. Z lepimi 
skoki nas je v višini navdušil Za rol, 
ki je dokaj zanesljivo preskočil 
tudi ISO cm. 'V metu krogle je bil 
rekorder Penko, seveda mnogo 
boljši od vseh ostalih, vendar je 
še vedno precej zaostal za svojimi 
lanskimi rezultati. Lep je bil tudi 
tek na 2000 m, kjer je slavil Trat
nik zanesljivo' zmago. Dobro se je 
izkazal zopet Ingolič, k j je dosegel 
slovenska rekorda za mlajše mla
dince na 1 miljo m 2000 m. Današ
nje tekmovanje, ki je privabilo le 
malenkostno število gledalcev, je 
solidno izvedel AK Odred.

Rezultati — moški: 100 metrov Po
korn (O) 11.6, Udovič (Sv) 11.6,
Borštnar (Lj) 11.7, 400 m Seliškar 
(0)52.3, Stamejčič (O) 52.8, Muhič 
(Sv) 55.2, 2000 m Tratnik (O) 5:39.8, 
Svetina (O) 5:46.8, Molan (Lj) 5:47.6, 
Ingolič (O) 5:53.4, Groznik (O)
5:55.8, 1 milja Tratnik (O) 4:36.8, 
Ingolič (O) 4:38.8, višina Zarol (O) 
180, Novak (O) 170, Cih&l (Koč), 
Rojko (Lj) in Sluga (Lj) 165, Pu
celj (Koč) 165. daljina Pokorn (O) 
6.99, Kolnik (O) 6.50, Borštnar (Lj) 
6.19, Čihal (Kpčj 6.14. krogla Penko 
(Lil 14.59, Čihal (Koč) 12.88, Brglez 
(Lj) 11.34. Drčar (Koč) 11.02, kopje 
Pečnik (O) 54.63, Sluga (Lj) 48.51, 
Vidmar (O) 39.43. 4 X 100 m Odred 
(Stamejčič, Seliškar, Kolnik. Po
korn) 45.9, Svoboda 46.4. ženske — 
100 m Bajželj (O) 13.4, Škrjanec (O)
13.7, Llauptman (O) 14.7, 600 m Knez 
(O) 1:42.6, Kovač (O) 1:44.8. Verd
nik (O) 2:32.0. višina Stamejčič (O) 
150 Škrjanec (O) 130, Kuntarič (Lj) 
125, daljina Stamejčič (O) 5.61. Baj- 
želi (O) 4.93, krogla Hudobivnik 
(O) 37.fl. Dečman (Lit)- 27.52. Škr
janec (O) 2321. .4X100*81 Odred 
(Knez, Škrjanec, Bajželt, Stamejčič)
52.8, Litija 60.6 Rožman M.

Maribor, 28. okt. Koroški rokometaši 
so ugodno presenetili s svojo borbeno
stjo in dosegli proti izkušenejšemu na
sprotniku časten rezultat. Zelo je uga
jal njihov mladi vratar, ki je ubranil 
vrsto nevarnih strelov. Pri domačih sta 
bila najuspešnejša Gaube in Kos, ki sta 
dosegla vsak po 5 golov, pri gostih pa 
Haber R. z 8 in Markovič s 5 goli.
ZSD CELJE : I. GIMNAZIJA 6:0 p. f.

Novi vaditelji 
kegljaškega športa

Celje, 28. okt. — Kegljaška p<xl- 
zveza v Celju je včeraj in danes 
organizirala tečaj za vaditelje v 
kegljanju. Za ta seminar je vladalo 
izredno zanimanje, saj se je zbralo 
kar 20 udeležencev iz kegljaških 
klubov Celjskega okraja. Tečaj je 
uspel, saj so si novi vaditelji pri
dobili potrebne izkušnje ter prak
tično in teoretično znanje za delo 
v osnovnih organizacijah.

Poravnajte
naročnino?

Me Daniel
1?6&n V

Ameriška atletinja Mildred M c Daniel je 
dosegla na tekmovanju v Los Angelesu s 
skokom 176 cm nov svetovni rekord v skoku 
v višino za ženske. No vir rekord je za 1 cm 
boljši od dosedanjega Romunke Balas. Nova 
rekorderka je že lani zabeležila 169 cm in je 
določena v olimpijsko ekipo' ZDA. Desete
rica najboljših skakalk v višino vseh časov 
je sedaj takšna: 176 M c Daniel (ZDA) 1956, 
175 Balas (Rom) 1956, 173.9 Hopkins (VB) 
1956, 173 Cudina (SZ) 1954, 171.5 Lerwill (VB) 
1951, 171 Blankers-Koen (Niz) 1943, 170 Balod 
(SZ) 1956, 169 Modrahova (CSR) 1955, 168 
Tyler (VB) 1948, 168 Coachman (ZDA) 1948.

Maribor, 2 8. okt. Okrog 400 gle
dalcev je v kinu Udarnik priso
stvovalo zanimivim boksarskim 
borbam, v katerih so tekmovalci 
Maribora pokazali zelo dobro for
mo in porazili moštvo Borca iz 
Nove Gradiške 18:2. Tehnično od
lične borbe so predvsem pokazali 
Kajzer, Zurman, Kous, Šibila in 
Borštnar. Gostje so se požrtvoval
no trudili, niso pa bili dorasli raz
položenim domačinom. Ob tej pri
ložnosti je Kajzer slavil svoj 250. 
nastop za belo-modre barve ter tu
di tokrat z neprestanimi ostrimi 
napadi dosegel zmago nad svojim 
nasprotnikom s k.o. Lepo in izred
no energično je boksal tudi fur
man in dosegel zasluženo točkovno 
zmago. Oba jubilanta je pdibor BK 
Maribor pred nastopom počastil z 
lepimi spominskimi darili. Sodniki: 
Blas, Rosandič in Rehberger so 
svojo nalogo dobro opravili. Rezul
tati (prvoimenovani so domačini): 
Tomažič : Lalič 2:0, Kajzer : Avra- 
movič 2:0, k. o. v 2. rundi, Meško 
: Ru k a Lin a I. 0:2, Hauptman : Vu- 
jačič 2:0, Zurman : Rc -avina II. 
2:0, Kovač : Soki p 2:0, Kous : Se
nic 2:0 — diskv., Šibila : Teslič 
2:0 t. k. o., Borštner : Mešič 2:0 t. 
k. o., Peršak : Miško 2:0.

Bergant.

LETO XII.
Štev. 43.
Stran 3

Ljubljana, 28. okt. V stekleni dvorani Že
lezniške direkcije v Ljubljani je bilo danes 
izbirno tekmovanje v namiznem tenisu za 
ženske. Tekmovanja se je udeležilo 8 tekmo
valk, in sicer iz 4 najboljših slovenskih klu
bov (Odreti, Ljubljana, Triglav, »Partizan«- 
Kočevje) po dve. Najboljši dve se bosta ude
ležili mednarodnega prvenstva Jugoslavije v 
namiznem tenisu, ki bo v Beogradu od 9. do 
11. novembra. Razred zase na tem tekmova
nju sta bili Trampuševa in Pogačarjeva I,, 
ki sta tudi osvojili prvo oziroma drugo me
sto. V medsebojnem srečanju je zmagala 
Trampuševa 2:1. Trampuševa je premagala 
vse svoje nasprotnice. Za tretje mesto so 
bile kar 4 kandidatinje, ki so premagale po 
tri nasprotnice. Šele razlika v nizih je do
ločila vrstni red. Preseneča slaba uvrstitev 
Kranjčank Teranove in Dolenčeve, ki sta za
sedli tretje oziroma šesto mesto. Vrstni red: 
Trampuš 7, 2. Pogačar I. 6, 3. Teran 3, 4. 
Pogačar II. 3, 5. Janc 3, 6. Dolenc 3, 7. 
Erath 2 in 8 Mravlje 1. G.

KOŠARKARJI ŠE VEDNO NA 
DELU

Celje, 28. okt. Danes je bilo v 
Celju okrajno prvenstvo -srednjih 
in strokovnih šol v košarki. Nasto
pila so 4 moštva, zmagati pa so di
jaki 1. gimnazije pred II. gimnazijo, 
učiteljiščem in metalurško indu
strijsko šolo v Štorah. Rrezultati:
I. gimn. : II. gimn. 35:19 (12:12),

Učit. : MIŠ-Štore 42:17 (25:7), Učit. : 
I. gimn. 25:30 (8:8), II. g. : MIŠ 45:10 
(20:4), II. g. : Učit. 27:12 (10:8), I. g. : 
MIŠ 39:29 (5:9).

Tomažič 
najuspešnejši 

v Kranju
Kranj, 28. okt. — V Kranju so bile da

nes izbirne tekme v namiznem tenisu za se
stavo slovenske moške reprezentance. Nasto
pili so najboljši slovenski igralci, člani Od
reda, Ljubljane, Jesenic in Triglava. R repre
zentanca bo od 9. do 12. novembra nastopila 
na mednarodnem prvenstvu Jugoslavije v 
Beogradu.

Prvo mesto je osvojil Tomažič, član Ljub
ljane, katerega je premagal le njegov klub
ski tovariš Kern. Igre so bile lepe, vendar 
moramo obsoditi nekatere igralce, ki so brez 
borb predajali igre. Reprezentanco Slovenije 
bodo zastopali: Tomažič, Kocjan, Podobnik 
in Tigcrman. Zelo slabo so se tokrat odre
zali Kranjčani, saj je bil Petrovič šele šesti 
kot najboljši Kranjčan. Vrstni red: 1. Toma
žič (L) 10, 2. Podobnik (O) 9, 3. Kocjan (O) 
9. 4. Tigerman (O) 8, 5. Kern (L) 6, 6. Pe
trovič (T) 5, 7. Strumbelj (J) 5. 8. Zajc (L) 
4, 9. Česen (T) 4, 10. Plut (T) 3, 11. Jeram 
(J) 2, 12. Stana (J) 1.

Sestanek vodnikov oddelkov v partizanskih društvih

Čim več takih sestankov!
Ljubljana, 28. okt. Danes je bil v telo

vadnici na Taboru delovni sestanek vodnikov 
in vodnic oddelkov v partizanskih društvih, 
ki ga je sklicala Zveza »Partizani Slovenije. 
Sestanek se je pričel ob 8. uri zjutraj in je 
trajal do poznega popoldneva.

Udeleženci današnjega sestanka — zbrani 
so bili vodniki iz okrajev Ljubljana, Kranj, 
Trbovlje, Kočevje in Novo mesto — so prak
tično obdelali zanimivo gradivo za vadbeue 
ure, vadbo in asistenco osnovnih prvin na 
orodju in raznoterosti, poslušali pa so, tudi 
predavanja o gradivu za vadbene ure, o tek
movanju in o psiholoških lastiostih razvojnih 
stopenj mladega človeka. Naši znani tclesno- 
vzgojni delavci tov. Trček, prof. Bergant, 
Burja, prof. Vazzazovn, Gregorka in prof. 
Pediček so v pičlo odmerjenem času posre
dovali zbranim vodnikom mnogo koristnega 
in zanimivega, kar bodo vaditelji lahko s 
pridom uporabili pri delu v društvih.

Načelnik Zveze »Partizan« Slovenije, tov. 
Tomaž Savnik, ki je vodil današnji sestanek, 
je na vprašanje, kako je zadovoljen s se
stankom, povedal sledeče:

>Obisk sestanka je pravzaprav dober, saj

se ga je udeležilo 170 vodnikov iz 60 dru
štev (od 120 društev, ki so v preje omenje
nih okrajih). Prav dobra je udeležba iz 
kranjskega, pa tudi iz novomeškega okraja, 
medtem ko nekatera društva o Ljubljani in 
bližnji okolici niso poslala niti enega Člo
veka. Opazil sem med udeleženci veliko za
nimanja za^odano snov in bi lahko trdil da 
so vsi precej pridobili na tem sestanku. Ve
seli me, da vidim med zbranimi povečini 
mlade obraze, žal pa je le-teh še vedno pre
malo. Zveza >Partizan< Slovenije bo taksne 
sestanke v kratkem skušala izvesti še na Šta
jerskem in Primorskem za tamkajšnje okraje. 
Predvsem pa bi želel, da čim več takšnih 
delovnih nedeljskih sestankov organizirajo 
Okrajne zveze, kajti samo na ta način bomo 
še bolj utrdili organizacijo in dvignili raven 
znanja naših prednikov.<

Tudi mi se popolnoma pridružujemo mne
nju tov. načelnika. Temu prvemu sestanku 
naj bi sledili še drugi, in sicer čim več. Če 
bomo poleg rednih dvo in tritedenskih teča
jev za nove vodnike vpeljali še takšne eno
dnevne delovne seminarje, tako v republi
škem kot v okrajnem merilu, uspehi prav 
gotovo ne bodo izostali. P. I.

Znana ameriška revija Saturday Eve- 
ning. Post je objavila prognoze za atlet
ske discipline na olimpijskih igrih. Pisec 
članka Thoreau predvideva zmagi atle
tov ZDA v vseh tekih do 800 m, obeh 
tekih z ovirami, skokih v troskoku, 
metu krogle, diska in deseteroboju, kar 
bi bilo skupno 12 zlatih medalj. Avstra
liji je »dodelil« 2 medalji in sicer na 
1500 m (Bailey) in 5000 m (Landy), po 
1 pa Braziliji za troskok (Da Silva), 
ČSR za maraton (Zatopek), Madžarski za 
10.000 m (Iharos), Poljski za stečple (Chro- 
mik), Norveški za kopje (Danielsen) in 
Sovjetski zvezi za kladivo (Krivonosov). 
Štafete, ki bodo prinesle zanesljive zma
ge ZDA niso upoštevane, pa tudi v kla
divu pisec očividno še ni upošteval ame
riškega metalca kladiva Connolyja, ki je 
pregnal Krivonosova s prestola svetov
nega rekorderja. Zanimivo pa je, da se 
v točkovanju prvih šest mest po ključu, 
10, 5, 4, 3, 2, 1 Sovjetska zveza močno 
približa ZDA. Thoreau je prišel do na
slednje razvrstitve: ZDA 632, Sovjetska 
zveza 596, Madžarska 302, Švedska 197, 
Avstralija 181, Nemčija 172, Velika Bri
tanija 172 itd.

* * *

Francija bo poslala na olimpijske igre 
delegacijo, ki bo štela 175 oseb. Od tega 
bo 128 tekmovalcev, 47 pa najrazličnejših 
spremljevalcev. Posamezne športne pano
ge bodo zastopane takole: atletika 17, 
plavanje 17, sabljanje 18, veslanje 15, ko
šarka 12, kajak 6, telovadba r, jadranje 
8, streljanje 7, dviganje uteži 3 in mo
derni peteroboj 1.

* * *

Tudi ljubitelji glasbe bodo v Melbour
nu prišli na svoj račun. Organizatorji 
olimpijskih iger jim bodo pripravili dve 
veliki prireditvi. 2. decembra bodo posta
vili nad delom bazena v novem stadionu 
za plavanje, posebno jekleno ogrodje in 
na tem odru bo nastopilo 140 glasbeni
kov dveh velikih orkestrov iz Sydneya 
in Melbourna z izbranim programom. 
V nedeljo 8. decembra, t. j. dan po za-

Že teden dni se naha* na skupnem 
treningu v Splitu naša olimpijska 
reprezentantka v metu krogle Mi
lena Usenikova. Še kakšnih 8 do 
10 dni treninga, potem pa bo tudi 
ona odpotovala preko Nemčije in 
z letalom čez Holandijo, Aljasko, 
ZDA in Havaje v daljni Melbourne

Dva rekorda Breena
Svetovni rekorder v plavanju na 1500 m 

prosto Amerlkanec George Breen je do
segel na tekmovanju v Nev/ Havenu dva 
nova svetovna rekorda in sicer na 800 m 
prosto z 9:15.7 in na 880 y prosto z 9:19.2.

V Ansbachu sta se pomerili študentski 
rokometni reprezentanci Zah. Nemčije 
in Jugoslavije. Domačini so bili zlasti v 
prvem delu boljši nasprotniki in so kljub 
močnemu odporu Jugoslovanov zmagali 
z 11:8 (6:2).

ključku iger, pa bo nastopil zbor s 1200 
pevci in pevkami. Sir Bernard Heinzc bo 
dirigiral znano avstralsko balado Walt- 
zing Matilda, ki bo imela tokrat Še po
seben dodatek, ki bodo v njem pozivali 
vse goste iz inozemstva, da se kmalu 
vrnejo zopet v Avstralijo.

* * * x

Po dolgotrajnih razgovorih so se v 
Nemčiji končno le sporazumeli o številu 
tekmovalcev, ki bodo zastopali obe Nem
čiji na olimpijskih igrah v Melbournu. 
Zastopniki olimpijskih komitejev Vzhod
ne in Zahodne Nemčije so se ponovno 
sestali v Kolnu in sklenili, da bodo v 
Avstralijo poslali tudi moštvo za hokej 
na travi in waterpolo ter kompletno vr
sto za telovadbo. Število -tekmovalcev 
se je s tem povečalo na 169. To število 
se po posameznih športih deli takole: 
atletika 43, plavanje 18, nogomet 15. ho
kej 15, veslanje 12. jadranje 11, kajak 
10, waterpo!o 10, kolesarstvo 10, boks 8, 
dviganje uteži 7, telovadba 7, streljanje 
2 sabljanje 1.

* * *

Egipt je dokončno potrdil, da ne bo 
sodeloval na olimpijskih Igrah. Prvotna 
odjava ni bila dokončna in tako so orga
nizatorji olimpijskih iger še vedno ra
čunali z eventualno udeležbo Egipta. 
Pred nekaj dnevi pa je Egipt ponovno 
in dokončno potrdil svojo odjavo.

1. Francija : Sovjetska zveza l
2. Crv. zvezda : Dinamo l
3. BSK : Hajduk l
4. Lokomotiva : Vardar 1
5. Zagreb : Partizan x
6. Tekstilac : Ljubljana 1
7. Metalac : Odred 1
8. Uljanik : Reka x
9. lilad iv ar : Maribor 1

10. Sobota : Zagorac 1
11. Rudar : Mladost x
12. Nova Gorica : Branik 1

Med 3980 udeleženci »Poletovega« na
gradnega natečaja z odrezkom štev 12 
Imajo po 10 pravilnih rešitev: Juvan 
Ljubo — Zagorje ob Savi; Splganovlč 
Anatolij — Maribor, Vošnjakova 22; Fi- 
lipec Franc — Maribor, Pušnikova 4; 
Bastač Ljubo — Črnomelj, Kolodvorska 
88; Zalokar Matjaž — Ljubljana, Miklo
šičeva 10; Guček Adolf — Ljubljana, 
Kolodvorska ul.; Debevc Franc — Ljub
ljana, Večna pot 31; Nemanič Janez — 
1/jubljana, Robova 25. a. Vsak prejme 
po 1.250 din.

NOVA KNJIGA O SMUČANJU

Te dni je izšla pri Državni založbi Slo
venije knjižica tov. Bojana Hrovatina »Igre 
na snegu«. Strokovno in oblikovno lepo ure
jena knjižica bo koristen pripomoček vsem 
smučarskim delavcem. Cena knjižici je 150 
dinarjev.

VSEM NOGOMETNIM TRENERJEM 
IN KLUBOM!

Prejeli smo brošuro »Sodobni nogometni 
trening« z vsebino, ki je bila obravnavana 
letos na seminarju v Arandjelovcu. Cena je 
250 dinarjev. Ker je na razpolago le manjše 
Število brošur, pohitite z naročili pri Zvezi 
nogometnih trenerjev Slovenije — Ljubljano, 
Likozarjeva 12.

NAMIZNOTENIŠKI IGRALCI - POZOR!

Iniciativni odbor za ustanovitev namizno
teniške podzveze Ljubljana priredi 3. in 4. 
novembra v telovadnici I. gimnazije (Ve
gova ulica) okrajno prvenstvo Ljubljane za 
leto 1956/57 v vseh tekmovalnih disciplinah 
in za vse kategorije igralcev. Zelja odbora 
je, da bi se zbrali vsi ljubitelji te panoge iz 
Ljubljane in okolice, ki so registrirani in 
tudi tisti, ki niso člani nobenih klubov. Vse 
organizacije, ki niso prejele tega razpisa, lah
ko dobijo informacijo v prostorih Namizno
teniške zveze Slovenije, Ljubljana, ;Likozar
jeva 12, tel. št. 31-385. Tam se tudi oddajajo 
prijave, ki se bodo sprejemale nepreklicno 
do 29. oktobra. Točen začetek tekmovanja 
bomo pravočasno sporočili v dnevnem časo
pisju in v radiu. Iniciativni odbor



iz mrnim fefecm
Preteklo soboto in nedeljo je 

hil v Varšavi povratni dvoboj 
v vajah na orodju med moško 
in žensko reprezentance Poljske 
in Jugoslavije. Že v pretekli šte
vilki smo poročali, da po prvem 
dnevu (obvezne vaje) vodijo Po
ljaki, pri moških z 275.70:21)9.70 
točke, pri ženskah pa 190:178. 
Ves teden smo zaman prelista
vali vse domače ih inozemsko 
časopisje, da bi zvedeli, kakšen 
je bil končni izid dvoboja. Da
nes pa so nam nekateri funkcio
narji »Partizana« povedali, da 
se naša reprezentanca, ki je od
šla v Varšavo z avtobusom do
mače tovarne FAP, do danes še 
ni vrnila v domovino. Upajmo, 
da se našim tekmovalcem med 
potjo ni pripetilo kaj nevšečne- 
ga in bodo v kratkem čili in 
zdravi doma.

Desno: Naš stalni državni re
prezentant in letošnji prvak Čak- 
lec Ivan.

Po plenarnem sestanku Smučarske zveze Slovenije

Lepe so bile besede...
... upamo, da jim bodo sledila tudi dejanja

rezultatov. Spet je bilo govora o

zelo hvaležno. Po mnenju tov. Za
vršnika naši klubi vse premalo de
lajo v mrtvi sezoni, saj se »zbudi
jo« šele takrat, ko pade prvi sueg. 
Pametno bi bilo, in za to se bo 
tudi borila tehnična komisija pri 
SZS, da bi SZS nastavila še dva

Zanimivosti iz telesnovzgojnega življenja Vzhodne Nemčije

četrto in zadnje vprašanje. 
Vprašali smo ga to-le: »Kakš- otrok! 
no je v Vzhodni Nemčiji sta
nje telesne vzgoje po šolah?
Kako tam skrbe za šolanje 

strokovnih kadrov?«
pedagogov. Le-ti se šolajo v različ
nih tovrstnih šolah. Največji zavod 
je prav gotovo Nemška visoka šola

»S šolsko reformo leta 1955 je telesno vzgojo v Lipškem. O njej i-i . v ~ .vi« , , J boni nadrobilo poročal ob koncubilo Ireseno vprašanje solske telesne čliliIlka Dalje so bili pri uni-
vzgoje v \zhodn, Nemčiji. Od leta vehrzah v i3er]inJu. Halleju, Jeni,
1951 so na različnih poizkusnih 
šolah preizkušali nove učne smeri 
tpd.i na telesnovzgojnem področju. 
Ž ustanovitvijo »Pionirske in mla
dinske organizacije« so rešili mar
sikatero vprašanje o vključevanju 
mladine v telesnovzgojno dejavnost. 
Menili so, da je za pravo ljudsko 
vzgojo potrebno tako organiziranje

Plenum Smučarske zveze Slove- povezavi smučarskih klubov z vse- društvo ali klub temeljiteje po
nije, ki je bil preteklo sredo, daje mi množičnimi organizacijami za skrbel za takšnega smučarja, ki bo 
pravzaprav lepo poroštvo za pra- razvoj množičnega smučanja. Po- dejansko lahko pomagal pri vzgoji 
vilnejši in smotrnejši razvoj smu- trebno bo organizirati veliko šte- članov kluba alt društva. Onieuit 
čarskega športa v Sloveniji. Dve vilo tečajev za vaditelje ali vod- je, da borno znova vpeljali plani- 
poročili, ki sta bili razloženi na nike smučanja na eni strani, in z ško skakalno šolo na področju od 
tem plenarnem sestanku, sta lepo vso skrbnostjo zbirati gmotna sred- Bohinja do Planica in tudi tekaško 
osvetlili našo smučarsko dejavnost stva za nabavo rekvizitov. Ob tej šolo. Kakor je znano, ima sedaj 
v bodoči sezoni. razpravi se je oglasil tudi pred- Športna zveza Slovenije nastavlje-

Foročilo predseduika odbora za stavnik primorske podzveze, ki je nega inštruktorja Pavčiča Cveta, 
množično smučanje tov. Gnidovca tehtno pristavil: »Če hočete, da bo ki bo že te dni po predlogu Srnu- 
je bilo sprejeto z največjim razu- šel smučarski šport v tem predelu carske zveze Slovenije obiskal 
mevanjem. Sicer smo o istih stva- Slovenije naprej, bo potrebno vlo- klube in društva na terenu. Pre- 
reh slišali govoriti naše funkcio- žiti neprimerno več truda, pozor- pričani smo, da bo njegovo delo na 
narje že prejšnja leta, toda, žal, je nosti in požrtvovalnosti!« Res je, eni strani težavno, na drugi pa 
do danes ostalo marsikje bolj pri da je naša Primorska bolj ali manj ' "
besedah. Zato moramo toliko bolj odmaknjena, toda če so pogoji za 
pohvaliti vztrajnost tistih funkcio- uspešen razvoj smučanja, potem 
narjer SZS, ki nočejo ostati na pol ne smemo držati rok križem. Po- 
poti, ampak vztrajati do vidnejših magali ji bomo lahko na ta način,

da bo na predlog naše smučarske 
organizacije Svet za prosveto in
kulturo nastavljal v tem delu Slo- takšna inštruktorja — za skoke 
veni je takšne učitelje in profesor- tov. Priboška in za alpske discipli- 
je, ki imajo veselje do zimskega ne tov. Magušarja. Takšno delo bi 
športa in ki znajo tudi kolikor to- bilo vsekakor smotrneje in če bo 
liko smučati. v glavnem ves ta program izpol-

Kako bodo rešili problem rano- njen, potem se bodo sadovi tega 
žičnega smučanja na Gorenjskem, dela pokazali ne morda že v tej 
nam je obrazložil sam predsednik sezoni, prav gotovo pa čez dve ali 
gorenjske podzveze. Povedal je, da tri zime.
bo v 'kratkem okrajni odbor socia- Pohvaliti moramo taikšen pro- 
listične zveze sklical sestanek, kjer gram, ki ga ima pred seboj Smu-
bodo vse množične organizacije s čarska zveza Slovenije. Dejstvo je,
predstavniki gorenjske podzveze da smo vse preveč mislili na neka-
začeli načrtno reševati ta problem, tero posameznike, torej na vrliun-
Ob koncu te debate je predsednik ce, za njih trošili skoraj vsa fi-
SZS (Iv. Dougau še enkrat povzel nančna sredstva in tako smo se
besede vseh tistih delegatov, ki so zapeljali v slepo ulico. Danes so
govorili o tem problemu, in po- se vrste smučarskih tekmovalcev
udaril, da moramo v bodoče stre- razredčile. Zato nujno potrebuje-
meti za enotno smučarsko šolo, da mo čirnveč vaditeljev, učiteljev in
moramo imeti v bodoče čirnveč va- trenerjev. To odgovorno delo leži
diteljev (s pripombo, da mora biti na podzvezah, ki morajo nekoliko

v • za smučarskega učitelja strožji kri- bolj aktivneje posegati v dogodke.
Ena naj večjih sol za telesno vzgo- terij), da moramo biti neprestano Pravilno je Rudaril predsednik dr. 

jo v Evropi je Visoka sola za teles- v stiku z vsemi množičnimi orga- Dougair, da je zaželena čim večja 
no vzgojo v Lips »eim Z delom je nizacijami in končno nuditi pomoč decentralizacija, tako da bodo pod- 
pričela f oktobra 1959 takrat se vsem smučarsko nerazvitim kra- zvezo samostojno odločale o usodi 

„ t L , . , - - , te vpisalo v solo 80 slušateljev, pre- fem. . smučanja ua svojih področjih. Cas
Za tako široko dejavnost je ze do davalo _ je pa le tj učnih moči. q delu tehnične komisije, ki ima bi žo bil. da bi v zimski sezoni, če

sedaj vzposobljenih zadostno, število Danes je število slušateljev naraslo prcd seboj ve|iko odgovornost, pa jo dovolj snega videli vsepovsod
ze na 1800, predavateljev pa ima je poročal predsednik te komisije smučine, ne pa tako, kot preteklo
zavod preko 300! Iz skromnih za- tov. Maks Završnik. Na kratko je zimo, ko smo se peljali iz Ljublja-
cetkov dvoletnega študija se je sola povedal delegatom, kako bodo de- ne v Kočevje, pa smo šele pri Rib-
raziila v popolno univerzo. lovale komisije za posamezne (lisci- niči opazili nekaj redkih smučin.

Šolanje na tern zavod,, je zelo pline. Posvetiti bo treba vso po- Ob koncu plenuma so se navzoči 
široko zajeto. Za potrebe društvenih zornost predvsem klubskim trener- [»ogovorili še o delegatih, ki bodo 
tejesnovzgojnih^ organizacij se na jem. Tečaj naj bi organizirala zastopati Smučarsko zvezo Slove-

IBUUB
Šest visokih šol za telesno vzgojo — 14.000 telovadnih in športnih objektov — 
Šole za vajence in delavce — Prevelik dotok študentov na telesnovzgojne šole

Prof. Janezu Begrgantu srno v škili) urah v glavnem izpolnjujejo 
intervjuju o telesni vzgoji v naloge, ki so predpisane za »Sport- 
Vzhcdni Nemčiji zastavili še ni znak«. Nosilcev tega »znaka« je

bilo leta 1955 že 222.810, in to samo

Rostocku in v Potsdamu ustanov
ljeni posebni Instituti za telesno 
vzgojo, kjer se prav tako šolajo 
učne moči za srednje in visoke šole 
Za pouk telesne vzgoje vajeniške 
in delavske mladine so organizirane 
[»osebne »Športne šole« (enoletne) 
v Bad Blankenburgu in VVerdauu, 
v katere prihajajo predvsem- de-

. izobrazic jo slušatelji m Smučarska zveza Slovenije, klubi nije na skupščini SZJ, ki bo pri- 
slušateljice slin leta. Prav tako pa določili človeka, ki bo vsto- hodnji teden v Celju.
( i o o i ii vi i r /ra dm l«\n» i i-tlil o 11 / > i i A _ • 1 i i v » , s *»traja študij za diplomirane učite 
ljice in učitelje telesne vzgoje 
4 leta, le s to razliko, da morajo 
le-ti poslušati še 'ruski jezik in se
veda tudi opraviti ustrezne izpite 
za poučevanje omenjenega predme
ta na srednjih in višjih šolali. Tretja

pil v ta iečaj, ker bo na ta način L. M.

sFssrg B
urJd t^d ž v^P^t mm0kr -tn<? llal<>g<>- Vse le ¥e ?o P°d strokov, že študirajo na katerikoli univerzi.

zlasti za množičnost
ureditev države. Pri tem so upošte
vali napredno tradicijo prejšnjihztrJfc s?**nim vodstvom Komiteja za telesno ali pa po končanih študijah na eni 

vzgojo in šport. Denarna sredstva
Področje Gorenjske smučarske

mp.g -iv Zi, i njenega državnega Komiteja, i:”Zt SSKSShdSSLT ”*!?.!. isiz '>-rt
kušnje na tem polju in končno je 
Pri 'tej reorganizaciji pomagala ši-

izmed univerz in inštitutov želijo podzveze, ki ima sedaj svoj sedež 
še na Visoki šoli za telesno vzgojo v Kranju, se je s priključitvijo

množičnega smučanja med mladino.
Predvsem v popoldanskih urah bo
do smučarski vaditelji na bližnjih

roka podpora močnega delavskega 
in kmečkega gibanja.

Na vseh šolah, v osnovnih, v sred
njih, v visokih, v strokovnih in na 
univerzi imajo dvakrat tedensko 
obvezno telovadbo. Poleg teh rednih 
vadbenih ur je treba obvezno va
diti še po enkrat tedensko popoldne 
oziroma dopoldne. V teh tedenskih 
Popoldanskih (ožigoma dopoldan-

ne stave«. Še ena številka bo po
jasnila tako množično udejstvova
nje otrok in mladine v telesno-

... . ,V- r|V « 1 ' »iiuuju, ovv JO O pimijuoiuijv V«V 9IIIUtai3M VUIUICIII II« DIIZIlllF

opraviti ustrezne skušnje, las-ih škofjeloškega okraja močno pove- smučiščih vadili mladino, organizi 
slušateljev ni malo. 1 rdijo da so ča]0 Podzveza se lahko ponaša z rali množična tekmovanja in izlete 
to najboljši propagatorji telesno- jep;m; us-pehi. čeprav moramo po- v zimsko naravo. Letošnji koledar

bilo urejenih in na novo zgrajenih 
14.000 telovadnih in športnih na- 
naprav in objektov (igrišč, telovad
nic, stadionov, plavališč ...!). Samo

udariti, da z vsem dosedanjim delom prireditev protVr in E prav
:i se

gospodarstvu v znan- smučarske podzveze so obširno go- vanja. Kot osrednja prireditev botu tl II lil <irilnOd i.n kot v-nrrli nrifr^nifvi mlarlinn Vi jporilnlonnln: ->1^4 .. ,..V: 1. ____
S5K52£iEstehniki), v

@5:255%® sm $r,,"55sedružbenih organizacijah Se več! sk<) izpopolnjevati. Zato bodo
tradicionalni zlet gorenjskih smu-

v Bo
hinju. Marljivi Bohinjci že sedaj

študentje in študentke iz nemških V jirofesorskih zborih po različnih bližnji bodočnosti sklicali sestanek pridno pripravljajo proge za alpske 
univerz so pri tem opravili 45.000 šolali, kjer , poučujejo svoj glavni , predstavniki oblastij šolstva in discipline, teke, pa tuT na skakal-
prostovoljnih ur (samo gradbena 
dela!) in tako prištedili nič manj 
kot 250.000 DM.

ms-
predmet lahko zelo veliko poma- >Partizana$ Za vzgojo „ovih vadi- nico niso pozabili.
gajo d rp 1 ° m' ran im ucTelicm^n^u^ t n 1 j e v bo podzveza organizirala več —--------------------

^ tečajev Tako kot pri vsak; stvari,
je tudi to odvisno od ljudi, ki se 
ne smejo ustrašiti težav. Vso pozor
nost bodo letos posvetili napredku

teljicam telovadbe pri njihovem 
šolskem, posebno pa pri izvenšol- 
skem delu.

Četrta oblika dejavnosti Visoke 
šole za telesno vzgojo v Lipskem 
je tako imenovana »znanstvena 
aspirantur-a«, ki traja tri leta. V tej 
se šolajo najboljši, že diplomirani 
učitelji in učiteljice telesne vzgoje.

Ali,ste že poravnali
siarešnine?

vsa številna potrebna vadišča. igri- še vedno »deveia skrb«, pri mnogih
---- šča, zimski bazen itd. V sklop šole naših ljudeh pa je telovadba in
Po končani doktorski dizertaciji so spada tudi veliki stadion za 100.000 šport še vedno »nepotrebno zaprav-

gledalcev, na katerem so tudi po- ljanje časa«, 
krita in odkrita plavališča.

Zanimalo nas je. kakšen je odziv 
natečaj ob pričetku šolskegana

leta. Povedali so nam, da vsako leto 
niti ne morejo sprejeti vseh kandi
datov, saj je letos konkuriralo za 
sprejem v šole trikrat več kandi-

Iz navedenih j>odatkov je razvid
no, da so v tem delu Evrope že v 
teh kratkih povojnih letih zelo ve
liko storili za dvig telesne vzgoje 
i.n želeti je, da poizkušamo iz teh 
skušenj izluščiti kaj poučnega tudi

. ... . vef ,11!, za naše pričeto delo. Tudi mi črpa-datov, kolikor Jih je sploh bilo m<) znanje iz naprcdnili tradicij

.......... .—..................".-.»38

Visok« šola za telesno vzgojo v Lipskem je ena največjih tovrstnih 
ustanov v Evropi. Zgoraj vidite del glavnega poslopja (levo) in dvora
no z* atletiko (desno), spodaj pa glavno telovadnico (levo) in dvorano 
z« telovadbo otroških oddelkov (desno). V sredini je znak te šole s 

črkami DHfK (Dentsche Ho chschule fiir Korperkultur) •

pozneje nameščeni na sami Visoki 
šoli in na Institutih za telesno vzgo
jo v sklopu univerz v Berlinu. Hal- 
leju, Jeni, Rostocku in v Potsdamu.
Tak vikokokvalificiran učitelj dobi 
naslov »doktorja pedagogike«^ i.n ne 
doktorja telesne vzgoje ali športa!

Sledeča smer študija, ki se tudi 
prišteva med dejavnost te Visoke
šolč" za telesno vzgojo, je »delavska v . ,, - , v mu .,HU.v.j
univerza«. 'V njo prihajajo delavci mozno sPreJ®ti v solo. Odnos zen nage telesnovzgojne preteklosti, iz 
in kmetje, ki imajo posebno vese- nal,rain moškim >0 : »0 ods.otkov. skušenj debetih povojnih let, iz 
Ije do te zvrsti vzgoje in se ob tem Slušatelji na šoli prejemajo raz- pridobitev osvobodilnega boja, ne- 
študiju tudi sicer dalje izobrazil- meroma visoke štipendije Odziv koliko premalo pa iz mednarodnih 
jejo. Delavska univerza je popol- med študenti na te šole je zato izkušenj na tem j>olju. Nismo pa 
noma samostojna. Vodi jo direktor velik, ker se zavedajo, da bodo seveda za slepo kopiranje tujili me- 
im je neposredno zvezana z rektora- imeli kot bodoči pedagogi na šolah tod, kajti naša zemlja in naše ljud- 
tom Visoke šole Seveda je tudi vso podporo oblasti in forumov — stvo diha in živi po svoje.« 
učni načrt prilagojen izobrazbi slu- torej lepo perspektivo — saj je
šateljev. telesna vzgoja v vzhodni Nemčiji -------------------------------------------

Visoka šola v Lipskem je zgra- pravilno cenjena. Ob teh podatkih 
jena na obsežnem zemljišču, saj je se mora človek nehote spomniti po-
na njem zgrajenih že-kar 12 telo- sameznih primerov, ki jih se slisimo štev. 43.
vadnic, internat šole, bogato zalo- pri nas, in ki nam dokazujejo, da 
žena knjižnica s svojo tiskarno in je v mnogih šolah telesna vzgoja Stran 3

»



Kal /e z nogometom 
v Velemis

Še pred nekaj leti je le malokdo 
v Velenju vedel kaj več, kot da je 
tamkaj nek premogovnik. Zadnja 
letk pa je velenjski rudnik z veli
ko izgradnjo nenehno pridobival na 
sv-ojem pomenu in že zavzema čast
no mesto med največjimi in naj
bolje urejenimi jugoslovanskimi 
rudniki premoga.

Nekako vzporedno z rudnikom se 
je razvijalo v Velenju tudi športno 
življenje. Leta 1947 je nekaj nav
dušenih nogometašev ustanovilo 
NK Rudar, ki je igral v celjskem 
centru. Že po dveh letih pa si je 
priboril vstop v mariborski ,pod- 
zvezni razred, kjer mu je spomladi 
1950 uspelo zasesti prvo mesto in 
se kvalificirati v bivšo vzhodno slo
vensko ligo. Lami in letos je manj
kalo le za las, da se ni kvalificiral 
v hrvatsko-slovensko, oziroma v 
mariborsko-varaždinsko ligo.

Trenutno pa se predstavnik slo
venskih rudarjev nahaja brez toč
ke in je s štirimi izgubljenimi tek
mami na zadnjem mestu v mari- 
borslko-celjski ligi, kar vsekakor 
predstavlja padec, ki mu je treba 
poiskati vzroke in jih čimprej od
praviti.

Kot mnogi naši klubi, je tudi ve
lenjski Rudar zaradi relativno hi
trega vzpona svojega prvega mo
štva posvečal vso pozornost le 
njemu, zanemarjal pa je mladino. 
Vendar pa je klubska uprava letos 
temeljito spremenila svoj odnos do 
naraščaja in ji je uspelo dvigniti 
število aktivnih nogometašev na 
preko 70, od tega nad 40 pionirjev. 
Star —■ vendar že preživel odnos 
Rudarjevega odbora do mladine — 
je vzpodbudil nekatere krajevne 
faktorje k reorganizaciji nogometa 
in telesne vzgoje sploh. Z "delom

organizirati v sekcije, ker bi !*• 
razbijalo enotnost društva!«; (Z dru
gimi besedami: »Partizan«; naj bi 
bil v bodoče edina telesnovzgojna 
organizacija v Velenju, ki pa ne bb 
dopuščala udeležbe svojih članov 
na Športnih tekmovanjih, kar po
meni likvidacijo velenjskega špor
ta, predvsem nogometa).

Razumljivo je, da je bil po tem 
čudnem članku položaj popolnoma 
zameglen in da je sleherno delo v 
nogometnem klubu popolnoma za
mrlo. Vsi — odborniki in igralci — 
so čakali, kakšne bodo organizacij
ske oblike in delo v bodočnosti. 
Vsekakor nosi za mrtvilo in nje
govo posledice — padec kvalitete 
in števila članstva v NK Rudar — 
ki jih vsaj eno celo tekmovalno 
sezono ne bo mogoče popraviti, ve
liko krivdo tudi odbor NK Rudar, 
ki iz neznanih vzrokov -ni odločno 
zahteval, da se zamišljena reorga
nizacija, ki bi v svojem bistvu za
gotovila uspešno delo in razvoj 
nogometnemu klubu, dosledno izve
de in takoj začne z delom, ali pa 
naj bi nadaljeval po začeti poti.

To medvladje — ali boljše pove
dano — brezvladje, duši še sedaj 
velenjski nogomet in noben znak 
ne kaže, da bo to nevzdržno stanje 
v doglednem času odpravljeno.

. Pred nekaj dnevi je bil pri ob
činskem Svetu za telesno vzgojo v 
Šoštanju sklican sestanek, ki je 
razpravljal tudi o gornjem pro-i 
blemu. Sklenjeno je bilo, da bo v 
Velenju samo ena organizacija — 
namreč "društvo »Partizan« — vgm 
dar zaradi tega dosedanja športna 
dejavnost ne sme biti nikakor okr
njena ali cel-p zatrta. Zato lahko 
upamo, da bodo ti problemi v krat
kem rešeni v korist napredka mno
žične telesne vzgoje v Velenju in 
posameznih športnih panog.

fiaKaii&a mšd i Hivijail

Pogled na velenjski stadion

Konec septembra se je pojavila 
med Ljubljančani strašna, doslej še 
neznana epidemija. Imena tej čud
ni bolezni še danes ne vedo. Simp
tomi so zelo podobni tistim od pa
ralize in meningitisa. Izguba daru 
govora, totalna apatičnost, zmešan 
pogled, izguba apetita — v hujših 
primerih celo popolna življenjska 
odsotnost. Rešilni v-oz je vsak čas 
pripeljal novega bolnika v ambu
lanto. Zdravnike je popadel strah, 
da se moškim prebivalcem Ljub
ljane bliža strašna katastrofa.

Posebnost te bolezni, ki si je 
zdravniki niso znali razložiti, je 
bila v sledečem. Ko se je bližala 
nedelja, so bolniki oživeli in po
slali silno nemirni. V nedeljo je 
splošna ohromelost popolnoma po
pustila in bolniki so kratkomalo 
pobegnili iz bolnice. Zvečer in po
noči pa so vse te begunce v še huj
šem stanju — takorekoč v popolni 
agoniji — pripeljali zopet nazaj v 
bolnico.

Ko mi je zdravnik-znanec ves 
obupan pripovedoval o tem feno
menu, se mi je brž posvetilo. Ti bol
niki so zagotovo iz vrst najstrast- 
nejših nogometnih navijačev. Ome
nil sem zdravniku svojo strašno 
sumnjo in odšel z njim v bolnico. 
Nisem se motil, V.si najhujši kiblci 
so bili tu. Tu je Pepe Sus — oziro
ma bolje rečeno — senca Pepeta 
šusa. Pa Jože Nergač — oziroma 
njegov skelet. Izmed ostalih duhov 
sem še s težavo spoznal Roka Vse- 
vedeža, Ceneta Mecena. Martina 
Elfetja, Žaneta Orkafiksa. A bilo 
jih je še in še — vse sami -pre
kaljeni navijači Odreda in Ljub
ljane

Stopil sem k njim in jih začel z 
blagim glasom ogovarjati.

»No, Pepe, ali je hudo?«, sem se 
obrnil do prvega — vulgo Šusa. Za
vrtel je z očmi in začel nekaj mom
ljati v brado. Razumel sem samo 
zmedene besede: »Pogreb... šus,
šus ... prekleto ... šus ... pogreb- 
šči n-a ...«

Hitro sem nagovoril drugega. 
»Kako pa je s teboj, Jože. stara 
sablja?«

»Kreteni! Tipi! Culukafri! Afne! 
Grob! V grob me bodo. Na Mars 
naj gredo! Nočem jih več videti, 
kriminalce!« Ta je šele sedaj za- 
vrtel z očmi, zahropel in se zape-

naj bi takoj prenehali odbori po
sameznih klubov in sekcij ŠD Ru
dar— predvsem nogometni klub 
— formiran pa naj bi bil nekak 
krajevni telesnovzgojmi odbor, ki 
bi centralno vodil in usmerjal vse 
telesnovzgojne in športno življenje 
v Velenju, torej delo ŠVD Rudar 
in »Partizan«.

Odbora ŠD in NK Rudar sta ta
koj — že v sredini julija — pre
nehala z. delom in popolnoma pa
sivno čakala, kaj se bo zgodilo. 
Velenjski nogometaši so dobili ne
prostovoljen »dopust« in s svojim 
odborom vred čakali, da bo usta
novljen telesno-vzgojni odbor, ki 
bi dal športnemu udejstvovanju 
novih -pobud in poskrbel za mno
žičnost, kar je bil tudi edini cilj 
predvidene reorganizacije.

Žal pa je k temu cilju bil na
pravljen le prvi korak, poseg pa 
ni bil dokončan, kar ima za posle
dico ravno nasproten učinek od 
predvidenega. Dosedanja kvaliteta 
nogometnega kluba je katastrofal
no padla, kar je zaradi tromeseč- 
nega popolnega mrtvila nujno in 
popolnoma razumljivo, padla pa je 
tudi letos dosežena množičnost. Od 
prejšnjih 49 pionirjev sedaj ne tre
nira niti eden, prav tako ne mla
dinci. Prvo moštvo pa je z nekako 
vadbo, ki je nikakor ni mogoče 
imenovati organiziran nogometni 
trening, začelo po že odigranem 
prvem kolu jesenskega prvenstva.

Nastalo situacijo je na zelo ču
den način izkoristil upravni o-db-or 
velenjskega »Partizana« in samo
voljno v imenu SZDL formuliral 
sklep, da se v Velenju osnuje ena 
telesnovzgojna organizacija in to 
»Partizan«. V lokalnem glasilu 
»Velenjski rudar« je odbor »Parti
zan Velenje«, pri-občil članek, v ka
terem čla-nkar (tov. Kugonič O.) na
vaja, da bo v bodoče v Velenju 
obstajala le ena sama telesnovzgoj
na organizacija, in to »Partizan« 
ter da je ta sklep bil sprejet na 
skupnem sestanku z odborniki 
množičnih organizacij in športnega 
društva »Rudar«, čeprav le-ti o ka
kršnemkoli sklepu v tem smislu ne 
vedo ničesar. Nadalje navaja član- 
kar — »... da cilj posebne vadbe 
ne sme biti izbor najboljših tekmo
valcev in njihovo pošiljanje na 
športne prireditve, temveč le čim 
večja zaposlitev in razvedrilo mla
dine. Zato se posebna vadba ne sme
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JtusSa Milili" Ib Si ki...
Pred dobrimi 14 dnevi je naš znani smučarski reprezentant in 

olimpijec Pavčič Janez prejel obvestilo, da mu je Disciplinski odbor 
Smučarske zveze Jugoslavije prepovedal nastopanje za dobo 5 me
secev. Kakor je znano, so lani, tik pred odhodom v Cortino, odpo
tovali na finsko naši tekači Pavčič Janez in Cveto, Hlebanja in 
Kordež Gašper. Smučarska zveza Jugoslavije jim je plačala potne 
stroške, pri tem pa naročila vodji naše ekipe tov. Pavčiču Janezu, 
da mora prihraniti'določeno vsoto denarja (200 tinskih kron). Pjed 
vrnitvijo v domovino pa so se naši tekači dogovorili, da bi bilo 
pametno kupiti nekaj parov specialnih tekaških smuči in za more
bitne posledice nosijo vsi odgovornost. Ko so se tekači vrnili v 
domovino, pa so bili seveda zaslišani pri SZJ. In vleklo se je več 
mesecev, dokler ni Janez Pavčič pismeno obrazložil SZJ, da je s 
preostalim denarjem kupil smuči. Disciplinski odbor Smučarske zveze 
Jugoslavije pa ni postopal hitro kot bi moral, temveč je čakal polnih 
osem mesecev (H) od tebruarja do oktobra in šele sedaj izrekel 
svojo obsodbo. Ta postopek je prav gotovo vse graje vreden. Če je 
Pavčič Janez zagrešil prekršek, potem bi moral biti kaznovan takoj, 
alt pa vsaj po končanih olimpijskih igrah, ne pa šele sedaj po 
osmih mesecih, ko nastopa nova smučarska sezona.

Je pa tu še drugo vprašanje, ki tudi ni povsem razumljivo. 
Vprašamo se, ali je Pavčič Janez zaradi nakupa treh parov smuči z 
nedovoljenim denarjem resnično zaslužil tako ostro kazen? Če je 
že storil prekršek, potem prav gotovo ta ni tolikšen, da bi bila 
potrebna tako drakonska kazen. Pomislimo namreč, da je takšna 
kazen za tekmovalca najhujša in ga lahko popolnoma onemogoči za 
vse življenje. Eodimo vendar ljudje, postopajmo človeško, ne pa kot 
brezdušni_ birokrati. Pavčič Janez je kupil smuči, ne zato, da bo 
z njimi »šve-rcal« ali kaj sličnega,' temveč zato, da si bo kot državni 
reprezentant omogočil boljše uspehe in s tem tudi uspešneje za
stopal našo državo. Prekršek je tem manjši tudi zato, ker je tov. 
Pavčič bil pripravljen porabljeno inozemsko valuto povrniti iz svo
jih stroškov v dinarjih. Ali ne bi torej zadostoval ukor ali opomin? 
Ob tem primeru se moramo nehote spomniti na nekatere nogometne 
»zvezde«, ki zagrešijo še težje prekrške, pa so mnogokrat kaznovani 
tako, da njihova tekmovalska dejavnost ni prav nič prizadeta (kazno
vani so namreč pozimi, ko ni nogometnih tekmovanj).

Kmeri »Ja. kua pa počneš, Janes, u tej vročin na dilcah?« 
Pavčič: »Kaj pa hočem? Ker me zveza v Beogradu ne nusti 

smučati pozimi, moram pa poleti...«

nil. Bolničarka je brž pristopila in 
mu dala mrzel obkladek na glavo.

Že ves obupan sem poskusil srečo 
še s tretjim, Martinom z vzdevkom 
»Elfer«.

»Martin, saj ni tako strašno, 
kajne?«

Zabu'1 jil se je vame. »Kaaaj, 
kakooo? Strašno? Strašno — straš- 
nooo — joj cona — zbogom prva 
cona... držte jo, držte jooo!«

»O čem pa pravzaprav govorijo?«, 
me je tiho vprašal zdravnik.

»Seveda o Odredu in Ljubljani. 
To so vse posledice porazov teh 
dveh klubov.«

Dal jim ie neke injekcije Po- 
malem so prišli k sebi in začeli 
govoriti pametnejše.

Prvi me je spoznal Jože.
»Boštjan, ali ni to krvava sramo

ta? V prvi zvezni ligi smo že bili, 
zdaj nas pa po mili volji mlatijo 
neke Turbine, Uljaniki, Tekstilci, 
Trešnjevke in ne vem še kakšni 
Kurjevaščani kot cajne, Cajne — 
da, kot prave cujne. To sploh niso 
več športniki. To so ... to so ...« Ni 
mogel več. Oglasil pa se je Rok 
Vsevedež.

»Stokrat sem jim že rekel, naj se 
ne zanašajo na tiste tipe. Zdaj pa 
imajo golmana. Saj še svojim ne 
moreš vedno zaupati, pa boš take
mu! e Geo- Geo- Georgijesku. Zdaj 
sem prepričan, da je nalašč izpuščal 
tiste žoge. Nemara je bil celo pod
kupljen. Nič se ne ve — sedaj ko 
vemo, kako so delali v Osijeku. 
Mi pa budale ... »golman in pol!« 
On pa lepo kovčke na rame — 'in 
nema ga više. Mej duš smo bedaki. 
Deset let nas že takile vlečejo za 
nos, pa še ne pridemo k pameti. 
Ti se bodo potrudili za nas Sloven
ce!?. Duš — ali je rumen, kdor to 
verjame. Samo s svojimi bomo kaj 
dosegli, če sploh 'kdaj bomo!«

»Takimi, kakor jih imamo sedaj, 
že ne. Nikoli — nikoli, vam rečem,« 
se je razburil Cene Mecen.

»No, no. Jaz pa le mislim, da si 
bodo naši zopet opomogli,« sem ga 
skušal potolažiti.

Cene je skomignil z rameni. 
»Odred že mogoče, ajzenponarji pa 
ne več. Pregrdo je bilo v njihovi 
hiši. Stari gredo — mladi so še zele
ni Nova uprava je vsa zmešana. 
Nekateri »asi« bi se šli radi profe
sionalce. Saj ste videli, kako sta jih 
Tine in Tone zdriblala. Pa nov tre
ner, nov sistem. Fantje brez kondi
cije, brez volje in brez borbenosti. 
Ali je potem čudno, če sem jaz 
danes tukaj ? Ko se pa žrem vsako 
nedeljo tako, da je res že čudež, ko 
sem sploh še živ. In kako smo jim 
vse uredili! Najlepši stadion v Slo
veniji imajo. Fusbal pa — culukafr- 
ski! Grozota! Gro-zo-ta!« Začelo ga 
je zvijati, kot da ga je napadla 
božjasi. Brž je pristopil zdravnik 
in mu ponovno dal injekcijo, nakar 
se je revež ..umiril. Tedaj je nastal 
prepir med ostalimi bolniki. ^

»Odredov trener je za v špirit«, 
se je drl Pepe — vulgo Šus.

»Ni res, on je že dober, tisti ljub
ljanski je za v špirit!«, mu je ugo
varjal Jože Nergač.

»Figo je dober!«, je tulil Pepe. 
>Ce vidi, da fantje ne znajo zabiti 
gola. jih mora pač naučiti, tkako se 
to napravi. Saj je za to plačan. Sus, 
vam rečeni, samo šu.s fantom manj
ka. Pa če jim ta manjka, je njegova, 
da jih nauči. Šus, šus, šus, stokrat, 
petstokrat, tisočkrat na dan! Pa da 
vidiš čuda. Kaj jih hudiča gnjavi 
z božanjem žoge. Saj jih že'itak ni 
drugega kot kombinacije iti kombi
nacije — super kombinacije — gola 
pa še s treh metrov ne zadenejo 
več! Sami kurji šusi. Na tekmah pa 
batine! Šus, šus — bomba pa 
amen.«

»Jaz pa le pravim, da našim fan
tom manjka brzina,« je zopet oživel 
Rok Vsevedež. »Sprint, sprint! Kaj 
koristi vse znanje, če te že vsaka 
reva ujame. Danes je vse v brzim. 
Naši napadalci pa so kilavi, da jih 
je žalostno gledati. Če bi bil jaz 
trener, bi jih na treningu tako na- 
teral, da bi tekli kot rakete!«

»Saj imata po svoje prav, Šus in 
ti Rok. Vendar je podlaga vsemu 
telovadba. Dober telovadec — do
ber nogometaš. Saj veste, zakaj je 
postal Toplak tak as. Zato bi morali 
biti vsi nogometaši tudi ■ »Partiza
nove!«. Drog, bradlja, konj, koza in 
vse drugo, kar...« , ,

»Ha, ha, ha — orkafiks — hahaha, 
ali ste zreli«, se je zakroliotal Žane 
in se tolkel po bedrih. »In vi misli
te, da bi naše današnje nogometaše 
pripravili do tega?? Do lake telo
vadbe in do. resnega treninga?? 
Orkafiks ste naivni ..._ Ce bi vsa
kemu kupili avto. pa še zlato švi
carsko uro zraven, bi morali vseeno 
še prositi vsakega na kolenih, naj 
pride telovadit. Takole malo se 
igrajčkati z žogo po igrišču, da. to 
bi še šlo, Kaj več — tek, sprint, 
bradlja, drog? — O. utopija — dav
no pretekli čas! Hahahaliahaha.«

Bolesten smeh je prešel od Žane
ta še na ostale obupance. Naenkrat 
pa so umolknili, se zresnili in oto
peli. Deloven je injekcij je popustilo

in naši reveži so zopet zapadli v 
prejšnjo agonijo. Spogledala sva se 
z zdravnikom i,n jih zapustila.

»Zdi se mi, da za njih ni rešitve, 
dokler se Odredu in Ljubljani ne 
obrne na bolje,« sem pripomnil in 
prosil zdravnika, naj me o eventual
nem preokretu stanja nogometaške 
paralize obvesd.

Res sem prejšnji torek zaslišal 
zdravnikov glas skozi telefon. Glas 
je bil izredno vesel. »Dve tretjini 
bolnikov je iznenada ozdravelo. V 
nedeljo dopoldne so pobegnili iiz 
ambulante in danes jih še ni nazaj. 
Zvedel sem tudi za vzrok. Odred je 
premagal Šibeničane.«

Že naslednji ponedeljek pa je bil 
zdravnikov glas v telefonu neskonč
no turoben.

»Vse je zastonj! Vsi prejšnji pa
rali, tiki in še nekaj novih — zopet 
tu! Vzrok? Odred poražen v Zagre
bu. Stanje navijačev Ljubljane pa 
je naravnost katastrofalno. Vsi so 
zdaj kar stalno v bolnici in če bodo 
železničarji še dalje izgubljali tek
me — jim ni več pomoči. Boštjan, 
stori ti potrebne korake za njihovo 
rešitev. Medicinska veda je tu ka
pitulirala. Zdravo!«

Tako, Boštjan. Sedaj pa ti rešuj, 
ko že vse binglja na pajčevinastih 
nitkah nad globokim breznom.

Zavzel sem držo pokojnega Sher
locka Holmesa, se obdal z oblaki 
'cigaretnega dima, naročil dva litra 
turške kave in se globoko zamislil. 
Po dvanajsturnem napornem tuhta
nju sem se počil po glavi...

Seveda! Neverjetno preprosto. Po
glejmo, kaj delajo naši južni brat
je, da žanjejo uspehe celo tam. kjer 
so šanse brezizgledne.

Na primer Turbina. Nekakšna 
ničla iz Karlovca, o kateri ni še 
nihče nikoli slišal. Ta je prevzela 
igralce od bivšega conarja Karlovca 
in zmaguje!

Ha, io je že nekaj! Torej, ne
kakšna fuzija! Kaj, če nimamo mi 
res vse preveč slabih klubov z ma
loštevilnimi igralci?

Kako že delajo čebelarji s slabi
mi roji? Združujejo po dva in tri 
v enega močnega! Evo, prvega re
cepta!

Kako pa je z ostalimi klubi na 
jugu. Ti imajo že star preizkušen, 
recept. Talenti, ki se pojavljajo v 
majhnih društvih, prehajajo brez 
težav v večja, močnejša društva. 
Tako razpolagajo ligaši in conski 
klubi z osemnajstimi, dvajsetimi in 
še več prvovrstnimi igralci. Konku
renca je torej huda in kdor hoče 
igrati v prvem moštvu, se mora res 
pošteno truditi. Tu pa je ključ k 
uspehu!

In kako je pri nas? Če društvo 
razpolaga z enajstimi dobrimi igral
ci. je že velesila! (Katero društvo 
pa je to, Boštjan? — oP- uredništva). 
Za obolelega in »indisponiranega« 
igralca (ki je celo noč prekrokal!) 
ni zamenjave. Čemu bi se potem jaz 
gnal, ki misli takšen as.

Seveda, dokler bo razgledanost 
naših manjših, predvsem podežel
skih klubov segala samo do konca 
domačih črvivih plank in dokler bo 
lokalni patriotizem pri nas podoben 
Mont Everestu — je tudi ta recept, 
samo za papir. Boljših pa tudi jaz 
ne poznam.

Vse ostalo pa so že povedali naši 
ubogi paralizirani kibici.

Boštjan Zafrkant

Slabo občinstvo
Francoski nogometni prvak Nice ni za

dovoljen z lastnim občinstvom. Na tek
mo za pokal evropskih nogometnih prva
kov proti prvaku Danske Aarhusu je 
prišlo le 8144 gledalcev. Kot nekakšno 
osveto pripravlja klub kazen za svoje 
gledalce s tem, da bo igral tekmo osmi
ne finala pokala evropskih nogometnih 
prvakov ne doma, ampak raje v Parizu, 
kjer računajo na večje dohodke.

KOŠARKA

Sedel pa 
s Pollaki

Naša državna košarkarska repre
zentanca bo imela v prvi polovici 
novembra srečanje z moštvom Polj
ske. Nastopili b-osta dve garnituri 
(A in B), prva v Krakovu, druga v 
Gdansku. Zato bo imel naš zvezni 
kapetan Aca Nikolič težko nalogo 
pri sestavi obeli garnitur. Na tre
ning, ki se bo začel čez nekaj dni 
v Beogradu, so pozvani zaenkrat na
slednji igralci: Loči. Engler, Katic, 
Min ja. Rad oj čič (vsi Proleter), Kan- 
dus, Kristančič, Danev (Olimpija), 
Radonjič (Partizan). Popovič (Črv. 
zvezda), Miletič (Montažno), Goja- 
novič (Lokomotiva), Markovič (BSK). 
Nastop Kristančiča je dvomljiv, ker 
si je na gosiovan in po Itali ji na
lomil ključnico. Največ težav bo 
Nikoliču povzročalo vigravan je do
ločenega sistema, ker v naši repre
zentanci ni več starih »dvometra- 

.šev«.



' v O C O M
Pregled nogometnega tekmovanja v vzhodni Sloveniji

MALO STALNOSTI
Nošo mošfva včasih zablestijo, potem

pa spet pridejo
Tudi v območju celjske in mari

borski nogometne podzveze privab
ljajo tekme iz nedelje v nedeljo 
veliko število gledalcev, 'ki z za
nimanjem spremljajo nogometna 
prvenstvena tekmovanja. Toda. »ni 
vse zlato, kar se sveti«, bi lahko 
dejali o številnih nogometnih mošt
vih ter igralcih tudi v vzhodni Slo
veniji. Kritične pripombe tov. Ben
čiča v zadnji številki »Poleta« ve
ljajo več ali manj tudi_Za nogomet 
»onstran Save«. Položaj slovenskih 
moštev v varaždinsko-mariborski 
ligi je jasen. Tudi z najboljšimi, 
ki so trenutno pri samem vrhu lest
vice, me moremo biti zadovoljni, 
kajti nič stalnega ni v teh moštvih. 
Včasih s svojo igro zablestijo, po
tem pa nastopijo zopet »temne sen
ce«. Kljub temu pa so ti predstav
niki nosilci kvalitete nogometa v 
vzhodni Sloveniji. Branik, Rudar, 
Kladi var in Maribor se stalno pre
rivajo v ospredje, čeprav jim me
šalo račune nogometni klubi iz 
Ilrvatske. Do zaključka jesenskega 
prvenstva je še nekaj kol in upaj
mo. da se bo prvenstvo za Slovence 
kolikor toliko uspešno zaključilo.

Svoboda in filimiaii 
v ospredju

Kot smo že nekoč omenili, je 
m a r i bo rsko-ce 1 j ska podzvezna l i ga 
po številu zelo močna, saj v njej 
tekmuje 12 enajsteric. Toda po 
kvaliteti je prav šibka. Zlajsti v 
zadnjem kolu so Mia vsa vodeča 
moštva poražena, ob točke pa so 
jih pripravila moštva z dna tabele. 
Nasploh je opaziti, vsa j do 6. me
sta. precejšnjo izenačenost. Svoboda 
iz Trbovelj in Aluminij iz Kidriče
vega sta trenutno v vodstvu, toda 
doslej nista opravičila s svojim zna
njem doseženega plasmaja. Posebno 
pa sta razočarala letos Na'fia in

,,temne sence“
velenjski Rudar, ki sta tako rekoč 
na repu dogodkov. Jasno sliko pa 
nam kaže naslednja prvenstvena 
lestvica:
Svoboda-Trb. 7 5 0 2 17:9 10
Aluminij 7 5 0 2 17:11 10
Kovina r-Mlrb. 7 4 1 2 25:14 9
Kovinar-St. 7 4 12 18:15 9
Drava 7 4 12 15:14 9
Bratstvo 7 4 0 3 14:10 8
Fuži-nar 7 3 13 10:10 7
Brežice 7 3 13 14:15 7
Celje 7 2 14 12:21 5
Usnja r-Šošt. 7 2 0 5 7:1'6 4
Nafta 7 1 1 5 11:13 3
Rudar-Vel. 7 115 16:27 3

Ločan prvak Gorenjske
Prejšnjo nedeljo je bilo glavno 

zanimanje gorenjskih nogometašev, 
ki tekmujejo v gorenjski ligi. osre
dotočeno na srečanje med Jesenica
mi in Ločanom v Škofji Loki Obe 
moštvi sta najresnejša kandidata, 
da osvojita prvo mesto v gorenjski 
ženo zmago domačinov 2:1 (1:0). Re- 
ligi. Tekma se je končala z zaslu- 
kordno število gledalcev je bilo z 
igro obeh moštev zadovoljno, še 
bolj pa zato. ker so domačimi po
stali s to zmago prvaki jesenskega 
dela gorenjske lige. Ostali rezultati: 
Naklo : Bled 3:2 (0:1), Mladost-B : 
Prešeren 6:1 (1:0).

ODHOD ROKOMETAŠEV 
V NEMČIJO

Državna reprezentanca jugoslo
vanskih študentov bo te dni gosto
vala v Zahodni Nemčiji. Pred od
hodom na turnejo je nastopila pro
ti študentski reprezentanci Ljub
ljane in jo premagala 25:12.

Veliko neosnovanili protestov
Ločeno od medpodzveznega tek

movanja igrajo nogometaši v okvi
ru celjske podzveze. V konkurenci 
prvih moštev nastopa osem klubov, 
med njimi B-moštvo celjskega Kla- 
divarja in trboveljskega Rudarja 
izven konkurence. Značilni za to 
tekmovanje so številni protesti, ki 
pa so bili večinoma neutemeljeni. 
To pa ovira reden potek tekmova
nja in je še precej tekem v za
ostanku. Trenutno vodi Bratstvo iz 
Rogatca.

Lestvica je trenutno naslednja:
Rratstvo-Rog. 5 5 0 0 18:8 10
Sloga-Trb. 5 4 0 1 15:14 8
Kladiva r-B 6 3 1 2 22:11 7
Rudar-Hr. 6 3 0 3 14:10 6
Olimp-Cel. 6 2 13 10:18 5
Rudar-B-Trb 5 2 0 3 14:12 4
Svoboda-Kis. 7 115 12:25 3
Radeče 6 114 13:20 3

Mladinci Branika, Maribora. So
bote, Kladiva rja in Rudarja iz Trbo
velj tekmujejo v svoji ligi in sicer

tedaj, kadar igrajo ligaška moštva 
v mariborsko-varaždinski ligi. To 
pa je prav hvale vreden način za 
kvalitetni dvig mladinskega nogo
meta v vzhodni Sloveniji. Trenutni 
položaj na lestvici ni jasen.

Posebej pa tekmujejo v okviru 
celjske nogometne podzveze mladin
ska moštva v dveh ligah, in sicer 
v zasavski s šestimi ter v celjski 
s štirimi člani. Jesenski prvak celj
ske skupine je Olimp, medtem ko 
tekmovanje v Zasavju še ni zaklju
čeno.

Tudi v pionirskem tekmovanju 
celjske podzveze so nekatere sku
pine zaključile svoje prvenstvo. 
V šaleški skupini je postal prvak 
Usnjar iz Šoštanja, v celjski skupi
ni Olimp, medtem ko se tekmova
nje v zasavski skupini še nada
ljuje.

Tekmovanja so še v polnem teku 
Dokaj točk je še na razpolago i-n 
marsikatera moštva si lahko popra
vijo položaj. Treba pa bo seveda 
pohiteti. J- K-

pioniKski M>QOine& 
je zanimiv

Letos niti en pionir kaznovan — Slovan, Krim, 
Papirničar in Ljubljana imajo po dve moštvi

Minulo nedeljo se je v ljubljan
ski nogometni podzvezi zaključilo 
jesensko prvenstveno tekmovanje 
pionirskih moštev, ki so bila 'razde
ljena v pet tekmovalnih skupin, in 
sicer v kamniško, notranjsko, ter 
tri ljubljanske skupine. Zanimivo 
je, da se je tega tekmovanja udele
ževalo precejšnje število enajsteric, 
in sicer 24. Posebej pa moramo po
udariti razveseljivo dejstvo, da so 
Slovan, Krim, Papirničar in Ljub
ljana tekmoval; celo z dvema mošt-

nogometvoma. To je dokaz, da je
med pionirji zelo priljubljena šport- 
na panoga. Marsikdo od nogometnih 
strokovnjakov in gledalcev pa je 
bil zadovoljen tudi z zanimivimi in 
lepimi tekmami najmlajših nogome
tašev . saj smo včasih slišali celo 
mnenja, da so te tekme mnogokrat 
lepše kot srečanja darejšib nogo
metašev.

Ko ob zaključku tekmovanju pre
gledujemo uspehe posameznih .mo
štev, vidimo, da so se letos zlasti 
uveljavili pionirji Krima. Slovana, 
Ljubljane, Tabora in Usnjarja, ki 
so postali jesenski prvaki svojih 
skupin. Medtem ko smo bili lani ne
zadovoljni zaradi številnih pritožb 
proti posameznim tekmam, moramo 
letos poudariti, da se je prvenstvo 
zaključilo brez vsakega protesta in 
prav tako ni bil kaznovan noben od 
pionirjev! Nasploh moramo reči. da 
so se pionir ji na tekmah vedli disci
plinirano, kar lahko štejemo klub
skim vodstvom v dobro, saj je treba 
že naj mlajše vzgajati v pravi disci
plini in lepem vedenju.

Na Dolenjskem pa sc pionirsko 
prvenstvo ni moglo izvesti zaradi 
otroške paralize, zato pa bodo Pio

nirska moštva tega področja odigra
la svoje tekme spomladi. Pri ostalih 
Pa je položaj do spomladi naslednji: 

Ljubljanska skupina I.: 1. Slovan 
8 točk, 2. Odred 6, 3. Ilirija 4, 4. Li
tija 2, 5. Olimpija 0; ljubljanska 
skupina II.: 1. Ljubljana 8, 2. Ja
dran 6, 3. Papirničar 2, 4. Slovan- 
B 2, Krim-B 2, ljubljanska skupina 
III.: 1. Krim 7, 2. Svoboda Lj. 5,
3. Sava 4, 4. Papirničar-B 3, 5. Ljub
ljana B-l; kamniška skupina: 1. Ta
bor 4. 2. Svo-bo-da-B 4, 3. Mengeš 2,
4. Domžale 0; notranjska skupina: 
1. Usnjar, 2. Log 4, 3. Vnanje Gori
ce 3, 4. Dob rovu 2, 5. Horjul 0 točk.

V Kranju Mo dogradili stadion
Na zadnji seji Zveze športnih in 

telesnovzgojnih društev v Kranju so 
mnogo razpravljali o gradnji nove
ga stadiona za mestnim kopališčem. 
Zamisel o gradnji tega objekta, ki 
je Kranju tako potreben, je že stara. 
Že leta 1953 so pričeli z deli in s pla
nirali skoro ves prostor, potem pa 
je zmanjkalo denarja. V zadnjem 
času so se finančne prilike v občini 
nekoliko izboljšale in tako upamo, 
da sc bo gradnja stadiona nadalje
vala. Fri tem bodo graditelji zapro
sili za pomoč tudi JLA, seveda pa 
bi pri gradnji pomagale tudi mla
dinske delovne brigade.

V prijateljski tekmi 
Krim premagal Odred

V sredo je bila na igrišču Krima 
prijateljska nogometna tekma med 
Krimom in Odredom. Zmagali so 
Krimovci 3:1 (1:1), tekma pa bi bila 
lepša, če je ne bi ovirala gosta 
megla. Odred ni nastopil -v naj
močnejši postavi.

Pred zaključkom zvezne moške odbojkarske lige

Preseneča nas 
slabo sojenje

Še nekaj prvenstvenih srečanj in 
tudi tekmovanje v zvezni moški od
bojkarski ligi bo končano. Skoraj 
gotovo bo letos osvojila naj višji 
naslov v državi Crveua zvezda, ki 
je prejšnjo nedeljo v Mariboru pre
magala letošnjega prvaka. Branik. 
Za ostala mesta se še vodi ostra 
borba, razen za zadnje, kjer je že 
gotovo, da zagrebška Lokomotiva, 
kot novinec, daje slovo. Borba pa 
je od drugega do predzadnjega 
mesta še vodno odprta, tako da bo

CaUor pač večino mladega in starega 
odu, tako tudi peke mika igra z 
ikroglim usnjem. Bobrih devet mesecev 
e od tega, kar se je v Ljubljani usta- 
lovil nov nogometni klub »Stane Roz- 
nan«, ki ga sestavljajo člani sindikata 
inkovske stroke. Nekateri temu klubu 
liso pripisovali dolge in uspešne bodoč- 
losti. Toda klub je vendarle obstal pri 
ivljenju in se vključil tudi v prven- 
tveno tekmovanje pri ljubljanski nogo- 
netni podzvezi. Zamisel za ustanovitev 
e dala sindikalna organizacija, ki še 
lanes podpira klub z 2000 dinarji meseč

no, 10.000 dinarjev pa so dobili ob usta
novitvi od Okrajne zveze športov Ljub
ljana. Članstvo je hvaležno obema orga
nizacijama za pomoč, ki pa seveda ne 
zadostuje za kritje vseh stroškov kluba. 
Zlasti pereč problem predstavlja nogo
metno igrišče, kajti nogometaši so pri
siljeni vaditi na igrišču Grafičarja, ki 
pa je vse preveč zasedeno že z drugimi 
moštvi. Člani pekovskega kluba »Stane 
Rozman« želijo, da bi jih športni foru
mi še izdatneje podprli pri njihovem 

prizadevanju

treba počakati do zadnje prven
stvene nedelje, ko bo znan končni 
Vrstni red na lestvici

Zadnja srečanja mečejo kaj slabo 
luč na odbojkarski šport. Kakor 
slišimo, se kar vrstijo pritožbe za
radi slabega sojenja nekaterih sod
nikov, ki se sicer ponašajo tudi z 
naslovom mednarodnega sodnika. 
Najhujši je bil incident preteklo 
nedeljo v Mariboru, kjer je po pri
povedovanju očividcev sodnik Sla
nina oškodoval domačine. Občin
stvo je razburjeno navalilo na sod
nika in kdove kaj bi se z njim 
dogodilo, če ga ne hi pravočasno 
zaščitili domači igralci in organi 
Ljudske milice. Fa ne samo v Mari
boru; pritožbe se vrstijo tudi z dru
gih srečanj kot n. pr. med Železni
čarjem in Lokomotivo, kar dokazu
je, da nekaj med našimi sodnik, ni 
v redu. Zanimivo pa je predvsem 
dejstvo, da je teh pritožb čez sod
nike prav ob koncu tekmovanja 
vedno več. kar je razumljivo, ker 
se klubi na vse kriplje trudijo, da 
bi se vsaj obdržali v ligi. Tudi to 
je -lep dokaz, da ta sistem tekmo
vanja po vsej verjetnosti ne ustreza 
več zahtevam in željam pri kvali
tetnem dvigu jugoslovanske odboj
ke. Seveda pa moramo ostro grajati 
nešjx>rtno vedenje, bodisi igralcev 
ali občinstva, toda čas bi že bil, da 
naš vrhovni odbojkarski forum te
meljito prouči sedanje stanje in za 
bodočo sezono organizira takšno 
tekmovanje, ki bo služilo pravilne
mu razvoju Jugoslovanske odbojke.

Lestvica z dne 26, t. m.:
C. zvezda 11 10 1 32:15 20
Branik 11 7 4 27:17 14
Železničar 12 7 5 29:25 14
Jugoslavija It 6 5 24:23 12
Mladost 12 6 6 23:24 12
N. Beograd - 13 5 8 25:28 10
Partizan 11 4 7 18:25 8
Lokomotiva 11 1 10 13:32 2

rjgfc, gep r O N I SAILER:

P 01 DO TRIKRATNE 
OLIMPIJSKE ZMAGE

V tem trenutku se je na tisoče oči obrnilo v številčnico 
velikanske ure, katere kazalci so ob imenu človeka, ki je 
s -svojo tehniko in pogumom osvojil že toliko src ljubiteljev 
zimskega športa, klaverno zdrknil na ničlo. Da, več jih je 
bilo, ki so gledali na kazalec, kakor pa na tekmovalca 
samega. Japonec Igava, ki je na »Strmi« tak-o^nesrečno 
padel, je dosegel z rezultatom 1:30.2 zelo dober čas. In za 
njim ’je šel še Othmar Schmeider. Progo je prevozil brez 
.padca, toda v dokaj povprečnem času 1:35.8.

Da bodo zavoljo tega težkega slaloma mnogi zleteli 
s proge sem vedel že vnaprej. Računal sem, da bo eden od 
na-s štirih imel smolo. Tisto pa, kar se je v soboto pripetilo 
na progi Illia Collia, je bilo res izjemno. Toda sreča je 
opoteča, zmeraj vendarle me morejo stati trije od štirih 
Avstrijcev na zmagovalnem odru! Ker pa so že med prvo 
vožnjo kar trije naši tovariši iz reprezentance zleteli s 
proge, je -bila to za Avstrijce pravcata nesreča

Znašel sem se v podobni situaciji kakor nekaj dni ,po- 
preje: popravi, Sailer, kar se še popraviti da, sem si rekel. 
Tokrat so bile oči vodje avstrijske olimpijske reprezen
tance obrnjene vame. Bil sem jmdobcm vojaku, ki je med 
bojem izgubil vse svoje tovariše in se je namenil sam pre
biti iz sovražnikovega obroba. To pa je bilo, razume se, 
zame kaj klaverno občutje.

Morda bi bilo dosti bolje, ko ne bi vedel, kaj se je 
zgodilo z mojimi sotekmovalci. Tako pa je njihov poraz 
visel nad mojo glavo kakor Damoklejev meč. Ali naj zdaj, 
k-o gre za poraz ali za zmago, vržem puško v koruzo? Ne, 
sem s-i rekel, tega res me morem storiti. Poizkusil bom. In 
nazadnje, čemu neki obupati? Ali si nisem natanko ogledal 
vse proge? Ali ne poznam gapovrstjo vseh 86 vratič?

Odpeljal sem ...
Zdaj vozi Sailer, ki je pred dnevi »potolkek vso cjito 

tekmovalcev, so verjetno govorili ljudje in začeli kričati 
od navdušenja. Nič ne vem, kako sem pravzaprav pripeljal 
do cilja. Vem samo to, da sem z rezultatom 1:27.3 za polne 
tri sekunde zmagal pred gibčnim in drznim Japoncem 
Igaj-o ... Toda s tem seveda še ni bilo vse opravljeno. Tam 
gori na startu je stala še cela vrsta dečkov, ki so bili sila 
nevarni mojemu rezultatu. Moja startna številka 133 je 
bila najbrž za vse one, ki so to divjo' »bitko narodov« 
spremljali, samo optična prevara. Počakati bo trdba, morda 
pa le še ni vsega -konec, sem bodril samega sebe.

Zdaj je zapeljal Adrieu Duvillard, pogumni Francoz. 
Vozil je z neznansko brzino. Sedel je samo za trenutek, se 
bliskovito pobral in spet drvel dalje. Z oceno 1:27.5 se je 
uvrstil za dve desetinki sekunde za menoj. Torej, eden 
najbolj nevarnih tekmecev, ki je še dopoldne tako odločno 
raztrgal skico proge in jo zalučal v sneg, mi v prvi vožnji 
ni mogel nikakor več škodovati!

Medtem sem zapustil navdušene gledalce na cilju in se 
s smučmi vzpenjal navkreber, da bi izvedel, kaj pravza
prav meni F red Rossner. Gori sem izvedel, da se je tudi 
Američan Brocks Dodge uvrstil z rezultatom 1:2:.6 lik za 
menoj!

Nobenega Avstrijca ni bilo več, ki bi mogel imeti kaj 
upanja na zmago, saj sta Francoz in Američan že povedala 
svoje. V takem razpoloženju sem se pripravil na drugo 
vožnjo Poglejte, dragi bralci mojih vrstic, na uro, in 
videli "boste, kako droben hipec pomeni nekaj desetink 
sekunde.

Toda kljub temu moram priznati, da mi je bilo kar 
všeč, ker sta se omenjena favorita uvrsitila tako tesno za 
menoj. V resnici je mogel vsakdo od nas treh živeti v enaJ 
kem prepričanju in v mislili na zmago, Samo spogledal 
sem se s favoritoma in natanko sem si predstavljal, kaj si 
je mislil sleherni izmed njiju: zmagati! Zmagati za vsako 
ceno! Francija misli name, si je najfbrž govoril Duvillard. 
B rocks Do-dge pa je verjetno enako mislil c ameriških

ibiteljih športa, mislil je na slavo, ovenčano z blestečimi 
.gradami, na stolpce časopisov, napolnjene s hvalo nje- 
,v.ih športnih sposobnosti, na intervjuje z novinarji, na 
jekli ve filmskih in televizijskih snemalnih aparatur... 

kaj je tedaj navdajalo mene? Bodimo -odkriti: nič dru-

° Zdaj nas je čakalo 92 vratič, ki jih je bil razpostavil 
, progi Fred Rossner. Njegov slalom je bil dosti bo j 
v j i. kot Menardijev, vsaj tempo vožnje si lahko korist
ne izrabil. Nekaj pa je vendarle bilo, česar smo se brz: 
>ne vsi zapovrstjo bali: kritična mesta na progi in nekaj 
•av ostrih zavojevl

Ko sem imel Rossnerjevo progo za slalom v glavi, so 
Rekle že tri in pol ure. Nedolgo zatem sem se vnovič 
»kazal na startu.

Še nikoli nisem dobil toliko dobrih predlogov, kot prav 
•ed to vožnjo. Najmanj dvajset ljudi je tedaj_ dobesedno 
ričalo vame. In še v zadnjem hipu, ko sem že nestrpen 
al na žtaitni črti, so še zmeraj deževali nasvet,, Storil 
m tako. kot da bi slehernega od njih slišal, Vsi so nn 
irjetno želeli samo zmago, popolno zmago na<l obema 
voritoma.

Merilna naprava se je odprla — krepko sem se odrinil 
r zajadral med vratci. V tistem hipu sem cisto od bbzu 
islišal glas Hinterseerja: »Ne vozi tako hitro, lom! rroca 
! čisto ledena, mnogi so zleteli s proge!«

Led g-orl ali doli, treba je samo potegniti, sem si mislil 
im pri sebi.

In res sem pošteno potegnil... Z rezultatom 1:47.7 sem 
idi med vožnjo v drugem slalomu dosegel najboljši cas.

Adr-ien Duvillard je hotel doseči več, kot je zmogel, in 
adcl B rocks Dodge je vozil na življenje nn smrt ter 
»segel čas 1:48.5, s čemer se je v skupni oceni uvrstil na 
rugo mesto. In za njim je stal Šved Stig Sollander.

Na cilju me je že čakal oče. Bil sem neznansko utrujen, 
ari pa me je smeje potrepljal po ramah in dejal: »Dobro 
vozil Toni!« (Dq,Jc>



Zaščitni
znali

je jamstvo za
kvaliteto izdelkov

TOVARNA ŠPORTNEGA ORODJA

„ELAN“
V BEGUNJAH

izdeluje v priznani kvaliteti 
vse vrste telovadnega orodja, 
kakor bradlje, drogove, ko
nje, koze, švedske omare, 
mize, blazine, gredi, ribstole, 

lestve, kroge itd.

Jugoslovanski plavalni šport v letošnji sezoni

Počasi napredujemo
Kje je mesto jugoslovanskega plavanja v eviopski lestvici? 

Niti enega reprezentančnega srečanja v letu 1956
Splošna ugotovitev, ki velja skorajda za vse športe v Jugo

slaviji, je dokaj jasna: napredujemo počasi, prepočasi, da bi do
hajali tempo, s kakršnim se razvija šport po svetu. Če pregle
dujemo letošnje lestvice 10 najboljših jugoslovanskih plavalcev, 
bomo v vseh disciplinah lahko ugotovili napredek. To nam do
kazujejo povprečki deseterice in rezultati posameznikov. Pa ven
dar, če primerjamo rezultate naših najboljših tekmovalcev z oni
mi, ki jih dosežejo plavalci v Ameriki, Japonski, Avstraliji, Ma
džarski in drugod po svetu, kaj hitro ugotovimo, da smo še zelo, 
zelo daleč od vrhunskih storitev po svetu.

t- A M I M T V- O

Posnemanja vredna akcija
Zavoda za Socialno zavarovanje v Ljubljani
Na Korošici je bil uspešno zaključen štiridnevni tečaj 

za mlade gorske reševalce 
Oti 19. do 22, t, m* je bil 

na Koroški tečaj Gorske re
ševalne službe PD Ljubljana- 
matica, ki ga je finansiral — 
kar je hvale vredno — Zavod

Ali je bila nova smer 
pravilna?

Izvršni odbor PSJ se je letos od
ločil za novo smer, namreč, da ne 
bo več vozil ».karavane« tekmoval
cev v tujino in da zato ne bo pri
redil nobenega mednarodnega dvo
boja celotne reprezentance, pač pa,

bomo popolnoma izgubili stik z 
mednarodnimi tekmovanji, bo naš 
že tako zrahljan položaj v evrop
skem merilu še bolj nazadoval.

Kje je realna vrednost 
naših rezultatov?

Ko ocenjujemo in primerjamo na-

y celoti analizirali naše delo. Višek 
je dosegel tečaj zadnji dan, ko je 
šlo pravzaprav »zares«.

. Dva plezalca, ki jo je določil tov.

da bo raje prirejal mednarodne mi- še rezultate z mednarodnimi, si mo- 
tinge, na katerih bodo sodelovali K:*: J'"' ~~ : J“
domači in tuji tekmovalci In kako 
je bilo v resnici? 'V vsej sezoni so 
imeli naši .tekmovalci le en sam 
mednarodni miting in to konec ju
nija v Zagrebu, kjer je bila udelež
ba s strani tujcev dokaj skromna

za socialno zavarovanje Ljub
ljana. Tečaj je zelo uspešno 
vodil načelnik GRS Ljubljana, 
tov. Miha Verovšek.

načelnik, sta že v jutranjem mraku skromnejša pa naša. saj naši tek- 
splezala visoko na police v ostenje ?novalci konec junija še zdaleč niso 
Vršičev. Pet minut pred 7. uro smo "i1l pripravljeni na take nastope, 
dobili poročilo o nesreči in čez de- Zadni6 gostovanje romunskih tek- 
set minut smo že odšli reševat v m»valcev v Splitu in Dubrovniku 
dveh skupinah. S pomočjo daljno- 116 moremo imenovati mednarodni 
gleda in slišnih znakov za pomoč miting, saj so poleg nekaj Jugo- 
je kmalu našla skupina svojega »po- slovanov nastopali le 3 ali 4 Romu- 

” ’ ni. Tako praktično lahko ugotovimo,
da naši plavalci niso v vsej sezoni

V petek ponoči se je v mesečini

SS/feTrifV* SSSs
tp 5235- =Ef”,s =fr‘irrssiss
skupina je že ob 8.15 minut nudila konkurenci. Danes težko ugotovimo, 
prvo pomoč svojemu »ponesrečen c ih kakšna ^ je pravzaprav vrednost na-

iamo biti predvsem na jasnem, da 
danes v svetu vse bolj cenijo le 
rezultate, postavljene v olimpijskih 
pogojih, to je v bazenih dolžine 
50 m s sladko vodo. Pri nas sicer 
nimamo tako imenovanih hitrih 
25-metrskih bazenov, pač pa ima
mo številne bazene v morju, In tako 
so naši najboljši rezultati postav
ljeni v morski vodi, kar prav go
tovo v veliki meri vpliva na vred
nost doseženih časov. Ne smemo se 
uspavati nad dejstvom, da imamo 
n. pr. letošnji sezoni 6 tekmovalcev, 
ki so na 100 m prosto dosegli čas 
pod minuto, ko pa je to v olimpij
skih pogojih — torej v sladki vodi, 
uspelo le Njegošu. Sličnih primerov

tem ko je delfin triumfalno prodrl 
že na evropskem prvenstvu 1954, in 
ko so lani po svetu že povsod tek
movali več j rdel le v delfinu (letos 
pa verjetno na mednarodnih tekmo
vanjih že nismo več srečali tekmo
valca, ki bi plaval metuljčka), je 
delfinov slog v večjem obsegu pro
drl na naše prvenstvo čele letos. 
Med osmimi finalisti so bili trije 
»metulčkar ji« in pet »delfimistov«. 
Zmaga delfina je bila očitna, mnogo 
več pa pričakujemo še .v prihodnji 
sezoni, za kar so predvsem porok 
Volčanšetk, Jelačič in Sabolič, ki so 
letos svoje rezultate popravili za 
več ko 10 sekund.

V hrbtnem slogu nikakor ne mo
remo na zeleno vejo. Medtem ko je 
Pandurju še uspelo ubraniti naslov 
prvaka, se to ni posrečilo Škanati 
in se je moral zadovoljiti šele z 
drugim mestom. 'V hrbtnem slogu 
je malo upanja, da bi to stanje tudi 
izboljšali Razen mladinskega re
korderja Goršiča in morda Bari- 
šiča, ni nikogar, ki bi lahko resneje 
s svojimi rezultati dosegel medna
rodno vrednost.

Če pregledamo uspehe slovenskih 
tekmovalcev v jugoslovanski lest
vici. „vidimo, da je »naša« disciplina 
1500 m prosto, kjer so se uspeli k.ar 
trije Slovenci uvrstiti med pVvo 
desetorico (če k tem prištejemo še 
Ljubljančana Pirca, pa kar štirje). 
V olimpijskih disciplinah imamo 
več uspeha v prsnem slogu in v 
metul jčku, medtem ko je na 400 m

tov. načelnik seznanil z dnevnim 
rodom, ki je slonel na popolni sa
modisciplini in nas razdelil v tri 
skupine. Navadno smo odhajali ob 
8. uri zjutraj in vadili ločeno po 
skupinah do opoldne, popoldne pa 
nadaljevali z vadbo do mraka. Va
dili smo v severnih stenah okoli 
Petkovih njiv. Ena skupina je ob
navljala svoje znanje reševanja s 
pomočjo Gramingerjevega sedeža, 
druga pa s pomočjo naprave po Ma
rine r j u in tretja s pomočjo priroč
nih sredstev, s posebno pozornostjo 
na pravilno nudeno prvo oomoč. 
Vsak izmed nas je praktično reše
val, spuščal in zaviral jekleno vrv 
ter odigral vlogo ponesrečenca. Na 
pol dneva so se skupine medse
bojno izmenjale. Po večerji se je 
vedno razvil živahen razgovor, kjer 
so nam starejši reševalci pripovedo
vali o svojih bogatih izkušnjah im 
skrbno smo prerešetali vse dobre 
in pomanjkljive strani opreme ter

bj lahko navedli še celo vrsto. Zato prosto Goršič šele enajsti, na 100 m 
bi moral nas vrhovni plavalni fo- prosto pa Kocmur trinajsti.

preko tovariša, ki se je moral spu
stiti z lekarno čez 80 m visoko pre
visno steno. Druga skupina je bila 
na mestu pol ure kasneje, -ker je 
bil »ponesrečenec« bolj oddaljen in 
dostop do njega težji. Oba ranjenca 
sta bila na mestu, ki je bilo pri
merno za transport, ob 10.15 uri, kar 
pomeni, da sta bili obe reševalni 
akciji zaključeni v 5 urah in 10 mi
nutah od trenutka odhoda iz koče. 
Oba zdravnika, ki sta pregledala, 
kako je bila nudena prva pomoč, 
sta bila tudi zadovoljna. Kljub na
pornemu delu je tečaj potekal ves 
čas v prijetnem, veselem in tovari
škem duhu. Opaziti je bilo, da so 
bili tokrat zbrani res pravi gorniki, 
-ki ljubijo planine in katerim so 
težko dostopne stene utrdile značaj 
in voljo.
v Hrovatin B.

šega plavalnega športa v Evropi. 
Ko prebiramo mednarodne rubrike 
športnih časopisov, od dneva v dan

rum v večji meri posvetiti skrb šte
vilnim tekmovanjem v sladki vodi, 
pa tudi državna prvenstva naj bi 
ne bila le tekmovanja, kjer naj pla-

Prešern Mitja

zasledujemo rezultate plavalcev valci dosezajo senzacionalne rekor-
vseh evropskih držav, ki nenehno 
tekmujejo, najsi bo v mednarodnih 
dvobojih posameznih držav, ali na 
velikih mednarodnih mitingih. Celo 
naša najboljša olimpijska kandida
ta, Njeguš in Jeriče videva, sta se 
letos malokdaj srečala v mednarod
ni areni. Njeguš je imel vsega štiri 
mednarodne nastope, Jeričevioeva 
pa tri (in od tega dva .popolnoma 
brez konkurence). Vsekakor slaba 
skrb za našo edino tekmovalko, ki 
nas bo zastopala v Melbournu PSJ 
bo moral v prihodn ji sezoni resneje

de (v morski vodi), temveč naj bodo 
prikaz naše realne vrednosti v slad
kovodnih bazenih

Povprečje napreduje, 
vrh pa še vedno stagnira

Ugotovitev, ki smo jo postavili v

Prel. Irm Blaga
petdesetletni!*

Pred dnevi je praznoval peldeselei- 
nico rojstva naš znani strokovnjak 
in profesor na Višji šoli za telesno

Njegoša, lahko ugotovimo da nuna- fn ed ki ie dol vrst0 Iet
mo nobenega plavalca, k, bi tzsto- pos;edu/e \voje bogalo Jmanje m/a.

dim rodovom, ki se posvečajo temabo moral v nrihodnn sezoni resneje ^ ok\ira^ povprečnosti (tu mi- UWil 1 uuuvuul nj pu
o tem problemu kaiti če o po^re™ost v mednarodnem , u poMcu. Kdo bi našteval vsa razmisliti o tem problemu, kayt, ce merilu). Razpolagamo pa z velikim ^dračja in vso dejavnost, v kateri

_____________________________  številom mladih m nadarjenih tek
movalcev, ki bi se pod ugodnimi 
pogoji prav .gotovo razvili iz te po:

- ■ E-v S A 1 R *B. -T- . V

Naročajte se na 
„P0LETM

Haf je- s tudeeacskim- šp&dam- §pg| lovOlikB
na Gorenjskem? I|Q 0 /#

se udejstvuje proi. Ulaga? 2e pred 
vojno ga kot enega prvih diploman- 

, ir , tov Visoke šole za telesno vzgojo v
vprecnosh. \ crawlu so taki tek- Berlinu srečamo na raznih področjih, 
movaici Nikin, Nardeli, Musnjak, - -
Bešlič, Fi.rc, Baraba, pa tudi sloven
ska predstavnika Goršič in Brino
vec. Naš olimpijski kandidat Jeger, 
ki je lani obetal velik napredek, 
je zaradi bolezni letos povsem od-

Musnjak, med d[ugim fudz- kot trenerja pla- 
l, cJovpn- vajcev Ilirije, Danes se poleg svoje 

službe na Visoki šoli za telesno 
vzgojo udejstvuje zlasti pri smuča
nju, saj je član Izvršnega odbora 

... , .... SZS, Zbora smučarskih učiteljev,
povedal in v glavni sezoni sploh ni Športne zveze Slovenije, Tiskovnega
nastopal. Tako smo izgubili letos svefa »Polet« itd. Veliko delo je ju-

Minilo bo 70 let. odkar je bil v 
Kranju ustanovljen prvi kolesarski 
klub, ki je prirejal ne samo tekmo
vanja. temveč tudi izlete in še dru
ge kolesarske prireditve Še pred 
drugo svetovno vojno so po okoli
ških cestah Kra.nja zanimive kole
sarske dirke privabljale številne 
ljubitelje tega športa. In kaj je 
danes? Nič! Prav bi bilo, da bi se 
tudi kolesarji na Gorenjskem — ki 
jih ni malo — enkrat zdramili in 
organizirano prijeli za delo. Ker na bodo leteli do Karačija, kjer bodo imeli 
vrhunski kolesarski šport zaradi 
dragih dirkalnih koles 'takoj v za

li uka ter e sekcije, ki. no morejo za
živeti ter naj se rajši oprime tistih 
Športov, kot je n, pr. kolesarski, 
ki bi lahko združeval vse kranjske 
in okoliške kolesarje. Teh je mno
go, toda nimajo se kam zateči, kjer 
bi se lahko izpopolnjevali.

Madžarsko zastopstvo za olimpijske 
igre po potovalo v štirih etapah. V prvi

enega naših najboljših srednjepro- bilant opravil tudi kot pisec strokov- 
gašev ki bi letos prav gotovo lahko n/h knjig in tehtnih strokovnih član-

16 ur časa za počitek in lahek trening. 
Druga etapa bo vodila do Singapurja,

v letalo. V Melbourne bodo Madžari pri
speli 3. novembra.

četku m mogoče misliti, bi bilo kjer bodo šele po 36 urah zopet stopili 
prav, da bj začeli z raznimi turi
stičnimi dirkami. Da je zanimanje 
za ta šport na Gorenjskem veliko, 
dokazujeta prireditvi v Begunjah 
in v Cerkljah, kjer se je zbralo 
na startu nad 50 kolesarjev. Tako 
torej na podeželju, kaj pa v mestih?
V Kranju, Jesenicah, Tržiču, Škof ji 
Loki, kjer je prav gotovo več po
gojev kot v okolici, pa še vedno 
vlada mrtvilo. Letos smo dobili v 
Kranju odlično stezo za motoriste 
in kolesarje. Ali ne bi bilo prav, 
da bi znali dobro izkoristiti milijo
ne, k; smo jih vložili v gradnjo 
te steze. Ena sama prireditev na 
leto je odločno premalo! ŠD Mla
dosti svetujemo, naj rajši opusti

Preteklo nedeljo je bila na spo
redu tradicionalna kolesarska dirka 
od Subotice do Beograda (175 kmj, 
posvečena osvoboditvi našega glav
nega mesta. Tekmovalci so dosegli 
izredno povprečno hitrost, skoraj 
58 ‘km na uro. Zmagal je Ješič, ki 
si je zagotovil prvo mesto šele v 
končnem sprintu. Takoj za Ješičem 
so se zvrstili na cilju Valant (2. me
sto), Zanoškar (4), Židan (6.), Valčič 
(5.) i.n Ciger (5.), medtem ko je Ba jc 
(7. mesto) nekoliko zaostal. Moštvo 
»Roga« i,z Ljubljane je torej znova 
dokazalo, da ima' na (boljše kolesar
je v državi.

pomaknil mejo našega rekorda do 
4:40 na 400 m. Državni rekorder in 
dolgoletni prvak v prsnem slogu

kov, tako pred vojno, kakor po osvo
boditvi. Njegovo ime pa je znano 
tudi najširšemu krogu bralcev časo-

Pandur je letos še ubranil naslov pisov, ,poznajo ga pa tudi številni po-
Tlfl mnlcocra nln valon nrenoiri r-1 zv rr □ „ T.. X _ i • _ i_ ___j • • » • i • ■ • , ,najbolšega plavalca prsnega sloga 
toda dvomimo, če mu bo prihodnjo 
sezono io še uspelo Vrsta mladih 
tekmovalcev (Bogunovic, Miroševič, 
Zrimšek itd.) mu je bila letos že

slušalci ob radijskih sprejemnikih, 
saj je že marsikdaj opravljal dolž
nosti radijskega napovedovalca na 
pomembnih športnih prireditvah. Šte
vilnim čestitkam, ki jih je jubilant

tesno za petami in je zelo verjetno, prejel ob svojih »Abrahamovih« letih, 
da bo prihodnje leto tazlika še 
manjša.

Ne samo po rezultatih, temveč 
tudi v tehničnem pogledamo cap
ljamo vedno nekaj let zadaj. Med

se pridružuje tudi naš uredniški ko
lektiv z željo, da bi še dolgo vrsto 
let tako uspešno in plodno posredo
val svoje bogato znanje mladim ro
dovom/

OPOMBA: 1.—1. I. conska nogometna 
liga, 3.-7. varaždinsko-mariborska' nogo
metna liga. 8,—18. 1 j ubij ansko-primorska 
liga.

LETO XIL
Štev. 43.
Stran 6

Poletov nagradni natečaj
ODREZEK št 14

1. Ljubljana : Turbina

Točen naslov pošiljatelja: 
Priimek:

2. Metalac i Split

3. Šibenik : Trešnjevka

4. Tekstllac : Reka

5. Rudar : Branik
Ime:

6. Maribor : Sloboda

7. Sobota t Sloga

8. Krim : Ilirija Kraj:
9. Graflčar : Izola

10. Slovan i Branik
Ulica In hišna številka:11. Nova Gorica : Tržič

12. Triglav ! Mladost

SNA ZA sum

»Fantje, prenehajte vendar, saj je bila tekma končana že pred tremi
minutami •. .<



Mladi plavalec PK Ja
dram, Matej Njeguš, je 
dne 14. julija dosegel v 
Splitu na 100 m prosto 
enega najboljših rezul

tatov na svetu — 56.?. Toda ravno ob kvalifikacijskih tekmah za 
olimpijske igre je njegova forma padla in potovanje v Melbourne je

šlo po vodi...

Deseterice najboljših jugoslovanskih plavalcev
v lelii 1956

Deseterice sestavil Mitja Prešern
MOŠKI; 

ldO m piosui;
d6.7 i Njeguš <JS)
68.4 Skana.a (MS)
68.8 Nikin (PZ)'"
53.4 Nardeli (JS)
69.7 Jeger (MZ)
59.8 Mušnjak (PR)

1:00.1 Pirc (JS)
1:00.7 Bešlič (MS)
1:01.3 Franjkovič (MS) 
1:01.4 Djordjevič (PB)
13. 1:02.3 Kocmur (B) 
Povpreček 1955 — 69.9 
Povpreček 1956 — 59.6

200 m prosto:
2:15.7 Jeger (MZ)
2:16.0 Njeguš (JS)
2:.16.2 Pirc (JS)
2:19.0 Mušnjak (PB)
2:20.0 Finci (PR)
2:20.0 Baraba (PR)
2:20.3 Matulič (MS)
1:24.5 Pentič (JS)
2:26.6 Kolib (JU)
2:27.1 Bešlič (MS)

400 m prosto:
4:49.2 Jeger (MZ)
4:54.2 Bešlič (MS)
5:54.6 Matulič (MS)
4:55.3 Franj kovič (MS) 
4:56.4 Nikin (PZ)
4:57.5 Pirc (JS)
4:57.5 Baraba (PR)
4:57.9 Djortljevič (PB) 
4:59.6 Silevič (MZ)
5:01.0 Njeguš (JS)
6:02.5 Goršič (L) 
Povpreček 1955 — 4:57.7 
Povpreček 1956 — 4:56.3

1500 m prosto:
19:53.9 Djordjevič (PB) 
19:56.5 Baraba (PR)
20:00.1 Bešlič (MS)
20:14.0 Silovič (MZ) 
20:14.0 Zuvela (MS)
20:20.9 Goršič (L)
20:25.2 Brinovec (T) 
20:30.8 Volčanšek (NZ) 
21:00.2 Pirc (JS)
21:12.0 Košnik (T) 
Povpreček 1955 — 20:34.4 
Povpreček 1958 — 20:22.7

100 m prsno:
1:17.8 Kovačič (PR)
1:18.8 Pandur (MS)
1J0.4 Pelc (L)
1:20.8 Miroševič (PK)
1:21.0 Bulič (JS)
1:21.6 Bogunovič (PR)
1:22.0 Zrimšek (T)
1:23.2 Brandner (B)
1:24.1 Dobrovoljc (K)
1:24.6 Trumbič (JS)

200 m prsno:
2:46.0 Pandur (MS)
2:50.3 Bajs (MZ)
2:50.4 Bogunovič (PR)
2:51.4 Miroševič (PK)
2:52.2 Zrimšek (T)
2:52.8 Bulič (JS)
2:53.8 Kovačič (PR)
2:54.0 Pelc (L)
2:54.7 Nikolič (MZ)
2:55.0 Prodanovič (PB)
Povpreček 1955 — 2:53.0
Povpreček 1956 — 2:52.1

100 m metuljček:
1:07.3 Nikin (PZ)
1:07.8 Sabolič (2)
1:08.0 Kambi (JS)
1:08.7 Volčanšek (MZ)
1:10.1 Troj a novi č (MS)
1:12.1 Kučar (JS)
1:14.8 Poljanšek (L)
0:16.0 Ljepotica (Ko)
1:16.6 Finci (PR)
1:16.7 Zrimšek (T)

200 m metuljček:
2:36.3 Kambi (J S)
2:36.5 Volčanšek (MZ)
2:39.0 Trojanovlč (MS)
2:40.1 Jelačič ((MZ)
2:42.7 Kučar (JS)
2:42.8 Sabolič (2)
2:49.9 Poljanšek (L)
2:50.1 Zrimšek (T)
2:54.0 Nikin (PZ)
2:54.7 Ljepotica (Ko)
Povpreček 1955 — 2:49.3
Povpreček 1956 — 2:44.6

100 m hrbtno:
1:09.0 Skanata (MS)
1:09.0 Borčič (PR)
1:10.4 Finci (PR)

1:11.6 Kesič (MS)
1:11.9 Barišič (JS)
1:13.0 Ivkovič (JD)
1:13.2 Roje (J S) 
l:lj.8 Karavlič (S)
1:14.2 Bešlič (MS)
1:14.4 Goršič (L)
1:14.4 Silovič (MZ) 
Povpreček 1955 — 1:12.0 
Povpreček 1956 — 1:12.0

4 X 200 m prosto:
9.08.0 Jadran (Split) I.
9:20.4 Mornar (Split) I. 
8:24.5 Mornar (Split) II. 
8:27.3 Primorje (Reka)
9:33.1 Partizan (Bgd)
9:34.0 Mladost (Zagreb) 
8:35.8 Jadran (Split) II, 
9:57.2 Triglav (Kranj)
9:59.6 ZFK (Ljubljana)
10.25.0 Sever (Beograd) 
Povpreček 1955 — 9:39.4 
Povpreček 1956 — 9:38.6

4 X 100 m mešano:
4:38.1 repr. FLRJ 
4:39.1 Jadr an (Split) I. 
4:39.8 Mornar (Split) I. 
4:41.2 Primorje (Reka) X. 
4:46.6 Mladost (Zagreb) 
4:51.1 Mornar (Split) II. 
4:52.0 Primorje (Reka) II. 
4:55.3 Jadran (Split) II. 
4:59.0 Z.KP (Ljubljana) 
4:59.8 Mornar (Split) III. 
6:03.2 Proleter (Zrenjanin) 
Povpreček 1955 — 4:50.6 
Povpreček 1956 — 4:48.2

Kratice pomenijo:
B — Branik, Maribor 
JD — Jug, Dubrovnik 
Ko — Korčula 
K — Kamnik 
JS — Jadran, Split 
L — ŽKP Ljubljana 
MS — Mornar, Split 
MZ — Mladost, Zagreb 
PB — Partizan, Beograd 
PK — Primorac, Kotor 
PR — Primorje, Reka 
PZ — Proleter, Zrenjanin
5 — Sever, Beograd 
T — Triglav, Kranj
Z — Železničar, Karlovac

AVSTRALSKI PLAVALCI
juriša}o na svetovne rekorde

Crappova preplavala 100 m prosto v času novega 
svetovnega rekorda — 1:02.4

Nogometna prvenstva evropskih
AVSTRIJA — Vin. kolos .Kapfenberg : 

Wacker 0:2, GAK : Admlra 2:0, Vienna : 
Sturm 4:0, Krems : Rapid 0:2, Austria (D) 
: Stadlau 4:0, Austria (A) : Sportklub 
2:1, WAC : Simmering 1:4, zaostala tek-
ma Vienna : Stadlau 

Vienna 8
1:1.
7 1 0 21:7 34

Wacker 8 6 1 1 23:7 13
Rapid 8 5 1 2 26:16 31
Austria (D) 8 6 1 2 24:15 H.
Simmering 8 4 2 2 21:18 10
Austria (S) 8 4 1 3 21:17 9
Kapfenberg 8 4 0 4 21:16 8
Admlra 8 3 1 4 14:16 7
GAK 8 3 0 5 10:13 6
Krems 8 2 2 4 10:20 0
WAC 8 2 1 5 16:26 5
Sturm 8 2 1 5 12:21 5
Sportklub 8 1 2 5 9:15 4
Stadlau 8 1 1 6 8:29 3
NEMČIJA: Južna liga — IX. kolo:

Regensburg : Nurnberg 0:3, Mannheim : 
Bayern 2:1, Eintracht : Schweinfurt 4:1, 
Furth : Frankfurter SV 1:2, Augsburg : 
Freiburg 6:3, Aschaffenburg : Schwaben 
2:1, VfB Stuttgart : Offenbach 4:2, Karl
sruhe : Kickers 3:2. Vrstni red: Offen
bach 14, Ntirnberg 14, Karlsruhe 13.

MADŽARSKA: Dozsa : Vtirds Lobo- 
go 3:1, Szeged : Dorog IM, Szombathely : 
Salgotarjan 4:2, Tatabanya : Pecs 3:2, 
Honved : Vasas 2:1, Kinizsi : Csepel 1:1. 
Vrstni red: Honved 29, Dozsa 26, Vorčs 
Lobogo 25.

ANGLIJA. Po 14. kolu je ob precejš
njem številu zaostalih tekem stanje na 
lestvici naslednje: Manchester U. 22, Tot- 
tenham 19, Blackpool 19, Burnley 18, 
Leeds 18, Birmingham 17, Wolverhamp- 
ton 15, Luton 15, Arsenal 15, Bolton 15, 
West Bromvvich 13, Preston 13, Aston 
Villa 12, Sheffield 12, Chelsea 11, New- 
castle 11, Cardiff 10, Everton 10, Ports
mouth 9, Manchester C. 8, Sunderland 7,

NORVEŠKA. 2e tretjič zaporedoma 
je osvojil prvenstvo Norveške klub Skeid 
lz Osla, ki je v finalni tekmi premagal 
Larvik z 2:1.

Nekaj važnejših mednarodnih rezul
tatov: Lausanne : Leipzig 7:3, Danska B : 
Švedska B 0:4, Danska mladinci : Šved
ska mladinci 4:3, Posarje mladinci r 
Madžarska mladinci 2:2.

Prvo tekmovanje ameriških olimpijcev 
v Berkeleyu je v precejšnji meri razo
čaralo. Povsem drugače pa so se odrezali 
Amerikanci teden dni kasneje v Ontariu, 
kjer je bila na startu skoraj celotna 
olimpijska ekipa. Tokrat je bil najboljši 
spri n ter Leamon King, ki je z 10.1 na 
100 m izenačil svetovni rekord svojih ro
jakov Williamsa in Murchisona. Nov 
svetovni rekord je dosegla tudi štafeta 
4 X 400 y v postavi Jenkins, Sovvell, Cour- 
tney, Jones z rezultatom 3:08.6. Najpo
membnejši rezultati: 100 m King 10.1,
Morrovv 10.2, Murchison 10.3, 200 m Mor- 
row 21.3, 400 m Jones 47.9, 800 m Courtney 
1:48.7, 5000 m Truex 14:22.8 (rekord), 110 
metrov Ovire Calhoun 13.7, Davis 13.8, 
Shankle 13.8, 400 m ovire Davis 51.1, Cul- 
breath 51.1, Southern 51.2, 4 X 110 y 40.3, 
višina Dumas 205, daljina Bell 8,08, tro
skok Davis 15.82, Sharpe 15.75, palica Rl- 
chards 4.57, Guttowski 4.47, krogla CVBri- 
en 18.71, Nled^r 18.71 disk CFBrien 5d.86, 
kopje Held 79.00, kladivo Connolly 65.12, 
Hall 62.35.

Ze prvi dan izbirnih tekem avstralskih 
plavalcev pred olimpijskimi igrami je 
prinesel nove rekordne rezultate. Naj
prej je nezadržna Lorraine Crapp dose
gla nov rekord na 100 m prosto z 1:02.4, 
potem pa je sledila štafeta 4 X 100 m pro
sto z znamko 4:19.8, kar je 2,5 sekunde 
boljše od prejšnjega svetovnega rekorda. 
V štafeti so plavale Fraser 1:03.8, Gibson 
1:07.4, Leech 1:05.4 in Crapp 1:03.2. Na 
100 m hrbtno pri moških je zabeležil 
David Thiele 1:02.9, kar je doslej naj
boljši rezultat na svetu, dosežen v veli
kem bazenu. S tem pa odličnih rezul
tatov še ni bilo konec. Sprinter John 
Henricka je preplaval 100 m prosto v 
času 55.1, kar je prav tako najboljši re
zultat na svetu za velike bazene.

V prvem kolu košarkarskega prvenstva 
Italije so bili doseženi naslednji rezul
tati: Motom orini : Simmenthal 91:71,
Roma : Varese 59:52, Virtus : Viareggio 
68:55, Cantu : Pavia 59:37, Benelli : Re- 
yer 75:73, Gira : Stella Azzurra 63:55.

študentska košarkarska reprezentanca 
Ljubljane je v nadaljevanju svojega go
stovanja po Italiji dosegla še naslednje 
rezultate: Stella Azzurra 69:74, Cantu
65:72, Benelli 62:45, CUS Firenze 60:55.

Reprezentanca ČSR v hokeju na ledu 
je dvakrat premagala nalboljše češke 
hokejiste in sicer prvič s 3:2, drugič pa 
s 7:3.

Odlične rezultate so na svojih pregled
nih tekmah dosegli v Melbournu tudi 
avstralski atleti. Oglejmo si najvažnejše: 
100 m Land 10.7, 400 m Gosper 47.7, 800 m 
Hewson (VB) 1:49.7, 1500 m Bailey 3:44,4, 
Lincoln 3:45.0, 10.000 m Lavvrence 29:31.2, 
Power 29:32.0, Stephens 29:34.0, 110 m ovi
re Joyce 14.7, 400 m ovire Goodacre 52.0 
(rekord) Lean 52.0, višina Porter 201, 
daljina Jack 7.42,

28-letni finski tekač Antti Viskari je 
dosegel v Lappenranti z rezultatom 
1:35:05.6 nov svetovni rekord v teku na 
30 km. Dosedanji rekorder je bil Zato- 
pek z 1:35:23.8.

Končni plasma najboljših kolesarjev 
za nagrado Desgrange Colombo je na
slednji: 1. Alfred de Bruyne (Belg) 83, 
2. Ockers (Belg) 62, 3. Forestier (Fr) 60, 
4. Van Looy (Belg) 49, 5. Vlaeen (Belg) 
46, 6. Bobet (Fr) 43, 7. Panckaert (Belg) 
Van Steenbergen (Belg) in Derycke (Bel) 
41, 10. Bauvin (Fr) in Walkowiak (Fr) 
40, vrstni red držav: Belgija 569, Fran
cija 326, Italija 323, Švica ;n Nizozem
ska 61.

V šestdnevni kolesarski dirki v Berlinu 
je zmagala švicarska dvojica Roth-Bu- 
cher pred nemško-italijansko kombina
cijo Ziege-Terruzzi.

V nadaljevanju tekmovanja za pokal 
evropskih nogometnih prvakov je v Bra
tislavi domači Slovan premagal moštvo 
Grasshoppers iz Ziiricha z 1:0, v Glas- 
gowu pa je Rangers odpravil Nice z 2:1.

Mladi nogometaši Anglije so kar dva
krat premagali odgovarjajočo ekipo 
Madžarske. V Londonu so angleški mla
dinci zmagali z 2:1, v Sunderlandu pa
z 2:0.

Puskas ubit?
Po zaenkrat še nepotrjenih vesteh je ob 

nemilih v Budimpešti izgubil življenje edcu 
najboljših nogometašev vseh časov, Ferenc 
F tiska s. Puskas je bil stalni kapetan mad
žarske nogometne reprezentance in nič manj 
kot 84 krat je igral v izbrani ekipi, kar je 
obsolutni svetovni rekord. Ferenc Puskas je 
imel čin majorja madžarske vojske.

Se nekaj rezultatov z izbirnega tekmo
vanja avstralskih plavalcev za olimpij
ske igre: 200 m prosto Henricks 2:05.8, 
Charlloran 2:06.2, 100 m hrbtno Monckton 
1:03.9, Hayres 1:05.0, 200 m metuljček
Marshall 2:20.5, 200 m prsno Gathercole 
42.8, 4 X 200 m prosto 8:42.7, Ženske: 100 
metrov prosto Fraser 1:03.1, Leech 1:05.2, 
100 m metuljček Bainbridge 1:17.2, 200 m 
prsno Ewans 3:01.4.

Iz Melbourna poročajo, da se je za 
olimpijski košarkarski turnir prijavilo 
skupno 16 držav in sicer: Argentina. Av
stralija, Brazilija, Kanada, Čile, Koreja, 
Filipini, Francija, Japonska. Izrael. Me
hika, Nova Zelandija, Singapur, Sovjet
ska zveza, Urugvaj in ZDA.

KDO SO OLIMPIJSKI FAVORITI 999

Amerikanci popravljajo
rezultate

Vedno bližje meji 70 m!
Krivonosov dosegel fantastični rekord 67.32 m
Ruski atleti so imeli zadnje večje tek

movanje pred odhodom na olimpijske 
igre. Najbolj se je izkazal bivši svetovni 
rekorder v metu kladiva Mihael Krivo
nosov, ki je z izrednim rezultatom 67.32 
metrov zopet povrnil rekord v metu kla
diva, ki mu ga je 4. oktobra odvzel Ame- 
rikanec Connolyja 66.71 m. Krivonosov je 
izpolnil obljubo, ki jo je dal že v za
četku sezone in sicer, da bo prišel v 
Melbourne vsekakor kot svetovni rekor
der. Tekom sezone sta mu Amerikanca 
Blair in Connoely dvakrat odvzela re
kord, vendar si ga je obakrat zopet pri
boril nazaj. Razen z rekordom, se Krivo
nosov sedaj lahko pohvali tudi s tem, 
da je kot prvi premagal 65, 66 in 67 m v 
metu kladiva. Več kot odlične rezultate 
so dosegli v Taškentu tudi skakalci. Ivan 
Kaškarov je skočil v višino 210 cm, za 
njim pa se je uvrstil Poljakov z 207 cm. 
Oba rezultata sodita v najboljše doslej 
dosežene v Evropi. Rezultat Kaškarova 
je istočasno najboljši letošnji rezultat v 
Evropi in drugi na svetu, takoj za sve
tovnim rekordom Amerikanca Dumasa. 
Absolutna svetovna lestvica Je sedaj na
slednja: 214.6 Dumas (ZDA) 1956, 211.5
Shelton (ZDA) 1955 , 211 Nilsson (Šved) 
1954, 220.8 Steers (ZDA) mi, 210 Kaška
rov (SZ) 1956, 209,2 Stewart (ZDA) 1941, 
209 V/alker (ZDA) 1937, 208.9, Stewart
(ZDA) 1956, 208.3, Holding (ZDA) 1954. 
Ostali rezultati s tekmovanja v Taškentu: 
daljina Fedosejev 7.76, Bvanišjan 7.74, 
Kehris 7.70, krogla Ovsepjan 17.45 re
kord, disk Bukancev 55.48, ženske: kro
gla Dojnlkova 16.60.

Francoski metalec kladiva Husson je 
dosegel v Roannu z metom 60.22 nov dr
žavni rekord v metu kladiva.

Atletska reprezentanca Nemčije je v 
Pragi premagala CSR s 110M02 točkami. 
Najboljši rezultati: 100 m Pohl (N) 10.7, 
200 m Mandllk (CSR) 21.3, 400 m Haas (N) 
46.6, Trousil (CSR) 46.6 (rekord), 800 m 
Stracke (N) 1:51.7, 1500 m Jungwirt (CSR) 
3:42.7, Dohrow (N) 3:42.8, 5000 m Cikel 
(ČSR) 14:09.4, 10.000 m Schade (N) 29:38.8, 
MO m ovire Steines (N) 14.5,. 400 m ovire 
Janz (N) 21.9, 3000 m zapreke Brlica (CSR)

8:48.8, Laufer (N) 8:48.8, višina Puli (N) 
198, daljina Molzberger (N) 7.46, troskok 
Rehak (CSR) 15.15, palica Krejcar (CSR) 
4.10, krogla Skobla (CSR) 17.46, Wegmann 
(N) 17.12 (rekord), disk Merta (CSR) 53.33, 
kopje Will (N) 75.43, kladivo Malek (CSR) 
58.79, 4 X 100 m Nemčija 40.7, * X 400 m 
Nemčija 3:07.5, CSR 3:08.9 (rekord).

Mednarodna atletska zveza je spreme
nila pravila za met kopja. Po novih pra
vilih se metalec ne sme vrteti in mora 
stati v trenutku izmeta s čelom obrnjen 
v smer metališča. S tem je španski na
čin meta kopja onemogočen in seveda 
tudi rezultati, doseženi na ta način, ne 
bodo priznani. Dokončno potrditev te 
spremembe mora pa še sprejeti kongres 
Mednarodne atletske zveze, ki bo 18. no
vembra v Melbournu.

Svetovni rekorder v teku na 800 m 
Belgijec Roger Moens, ne bo potoval v 
Avstralijo. Pred nekaj tedni se Je nam
reč poškodoval in zaenkrat še ni v takš
ni meri prebolel poškodbe, da bi se lah
ko uspešno pripravljal za olimpijske 
igre, kjer je veljal za enega od favori
tov v teku na 800 m.

Madžarska : Finska 210:200
V Budimpešti sta se pomerili atletski 

reprezentanci Madžarske in Finske s po 
tremi predstavniki na vsaki disciplini. 
Madžari so slavili dokaj tesno zmago. 
Nekaj boljših rezultatov: 200 m Hellsten 
(Fl) 21.4, 400 m Hellsten (Fi) 47.2, 800 m 
Szentgall (M) 1:49.8, 1500 m Tabori (M) 
3:46.8, 5000 m Iharos (M) 14:01.8, 10.600 m 
Kovacs (M) 29:42.0, 110 m ovire Slukola 
(Fi) 14.6, 400 m ovire Mlldh (Fi) 21.8,
3000 m zapreke Rozsnoi (M) 8:40.2, Jes- 
zenski (M) 8:42.4, višina Bodo (M) 199, 
daljina Valkama (Fi) 7.^7, troskok Rah- 
kamo (Fl) 15.52, palica Landstrfim (Fi) 
4.40, krogla IJ as (Fi) 16.12, disk Klics (M) 
30.25, kopje Krasznai (M) 7:70.14, kladivo 
Csermak (M) 62.35, 4 X 100 m Madžarska 
40.5, 4 X 400 m Finska 3:10.7.

Na kratko smo že poročali o srečanju 
ženskih atletskih reprezentanc Italije in 
Nemčije v Bologni. Nekaj rezultatov:

100 m Leone (It) 11.4, Furhman (N) 11.8, 
200 m Leofie (It) 24.0, 80 m ovire Gastl 
(N) 10.7, Sander (N) 11.0, višina Kilian 
(N) 161, daljina Hoffmann (N) 5.85, kro
gla Wei ner (N) 14.75, disk Lalrenz (N) 
48.28, kopje Brommel (N) 48.18, 4 X 100 m 
Italija 46.0, Nemčija 46.G.

Skoraj 100 m v kopju — 
»po špansko«

Kljub prepovedi novega sloga metanja 
kopja še zmeraj poskušajo tu in tam 
doseči nove fantastične rezultate. Doslej 
najboljši rezultat je zabeležil Finec Saar- 
koski, ki je dosegel 99.62 m. Iz Italije pa 
poročajo, da je tudi rekorder v metu 
diska Consolini poskušal novi slog in 
baje dosegel blizu 100 metrov.

Italijanski metalec krogle Meconi je 
dosegel v Fermiji nov italijanski rekord 
z odličnim rezultatom 17.12.

To je mož, ki se bolj in bolj bliža 
daljini ?0 metrov: svetovni rekor
der v metu kladiva, ruski atlet 

Mihail Krivonosov

V metu diska za ženske bi lahko rekli, 
da bo morda za medalje odvisna pred
vsem od tega, če bo nastopila na olim
pijskih igrah Nina Ponomareva, znana 
po svoji nedavni londonski aleri s klo
buki. V kolikor ji ni daljši »odmpr« na 
sovjetskem veleposlaništvu v Londonu 
preveč škodoval na formi, ji je prvo me
sto zagotovljeno. S tem bi Ponomareva 
uspela ponoviti svoj uspeh s Helsinkov, 
kar bo vsekakor, vsaj v atletiki, precej 
redka stvar. Njen najboljši letošnji re
zultat znaša 54.76 m. Najhujše konku
rence pa po letošnjih rezultatih sodeč 
ne bo imela kot doslej v svojih rojaki
njah, ampak v 3 čeških metalkah, Mer- 
tovi (50.90), Voborilovi (51.40) in Fikotovl 
(51.80). Met diska je disciplina, ki v njej 
rezultati zelo varirajo, zato so možna 
tudi najrazličnejša presenečenja in tudi 
do medalje bi eventuelno lahko prišla 
kaka manj znana tekmovalka. Med kan
didati za finale bi lahko omenili še Ru
sinji Seljakovo (50.25) ln Jelkino (49.10), 
Japonko Yoshih° (48.80) ter Nemki Ste- 
chenmesserjevo (48.95) in Lafrenzovo 
(49.36). Po vsej verjetnosti bo nastopila 
v metu diska tudi naša predstavnica 
Nada Kotlušek (47.86), ki s svojimi naj
boljšimi rezultati ni več tako daleč od 
svetovne elite. Ob določeni porciji sreče 
ali boljše rečeno, ob odličnem metu 
Kotluškove in nekoliko slabših uspehih 
ostalih tekmovalk, bi se lahko uvrstila 
med prvih 10 ali celo prvih 6.

Stanje v metu kopja pa je dokaj bolj 
zamotimo .Težko je reči, kateri metalki 
bo pripadla ta ali ona medalja. Letos je 
nič manj kot 11 metalk preseglo 50 m. 
Vsekakor ne bodo prav vse dosegle takš
nih rezultatov tudi v Melbournu, za me
daljo pa bo verjetno že potreben takšen 
rezultat. Trenutno še ne vemo, katere 
metalke bodo zastopale Sovjetsko zvezo, 
zato bomo "našteli nekaj najboljših i 
njihovimi letošnjimi rezultati: Konjaje- 
va (50.92), Gorčakova (51.11), Cudlna 
(52.16),Roolaid (53.32), Mjarimijaje (51.05), 
Jaunseme (50.84). Razen predstavnic Sov
jetske zveze se bodo za najvišja mesta 
potegovale če Nemki Brommel (52.83) in 
Raue (50.75), Madžarka Vigh (52.69), Po
ljakinja Figwer (52.69) in seveda tudi 
zmagovalka iz Helsinkov Čehinja Zatop- 
kova (52.24).

Štafeta 4 X 100 m bo prinesla vsekakor 
takšno borbo kot še nikoli doslej. Ze v 
prognozah o tekih na kratke proge, smo 
ugotovili, da so sprlnterke zelo napre
dovale. Isto velja tudi za štafete, kjer Je 
favoritov dovolj, saj se posamezne ekipe

tu lahko postavijo ne le s hitrostjo, am
pak tudi z dobrimi menjavami. Po le
tošnjih rezultatih bi morali dati trem 
štafetam nekoliko prednosti pred ostali
mi. Najprej so tu odlične Avstralke, ki 
bi morale, če bi jim šlo vse po sreči, 
osvojiti prvo mesto. Nič slabši pa nista 
štafeti Nemčije in Sovjetske zveze. Le za 
malenkost pa zaostajajo za temi štafe
tami Velika Britanija, Italija, Poljska In 
ZDA.

Zadnje olimpijske 
vesfi

Na največjem trgu v Melbournu so 
zgradili 20 m visoko žaro, v kateri bo 
med olimpijskimi igrami neprenehoma 
gorel olimpijski ogenj. Jutri bodo tudi 
svečano otvorill olimpijsko vas v Heil- 
delbergu. Za zvezo med olimpijsko vasjo 
ter središčem mesta oziroma stadioni, bo 
skrbelo nič manj kot 110 novih avtomo
bilov. Olimpijska vas je razdeljena v 
dva dela, v enem bodo nastanjeni tek
movalci v drugem tekmovalke. V času 
olimpijskih iger bo podaljšan delovni 
čas trgovin in lokalov. Trgovine bodo 
vse dni v tednu, pa tudi ob nedeljah 
odprte od 8. do 23.. Kavarne bodo po
daljšale delovni čas do pol ene zjutraj. 
V restavracijah pa bodo lahko točili al
koholne pijače do 22. ure.

Tekme olimpijskega nogometnega tur
nirja so po naj novejšem razporedu dolo
čene takole: 23. ll. ZDA : Jugoslavija, 
24. 11. Nemčija : Sovjetska zveza, 20. 11. 
Tajland : Velika Britanija, 26. 11. Av
stralija : Japonska, brez borbe so prišle 
v četrtfinale naslednje reprezentance: 
Bolgarija, Kitajska, Indonezija ln Indija 
ter so njihovi nasprotniki Egipt, Turčija, 
Vietnam in Madžarska odpovedali ude
ležbo.

Predsednik ZDA Eisenhotver bo imel 
na olimpijskih igrah tri posebne odpo
slance. Izbrali so jih iz vrst najzasluž
nejših ameriških olimpijcev. Ta poseb
na čast je doletela nosilca 4 zlatih me
dalj iz Berlina Jesse Otvensa, zmagoval
ca v deseteroboju v 1948 in 1952 Boba 
Matthiasa in zmagovalca v skokih s 
stolpa 1948 in 1952 Sammyja Leela.
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Celje, 28. okt. Za današnje sre
čanje med Kladivarjem in odlič- 
Jiim moštvom J e dim s tv a iz Čakovca, 
je vladalo precejšnje zanimanje. 
Gledalci so danes prišli na svoj ra
čun, saj so videli lepo in borbeno 
igro, pa tudi zmago domačinov.

Kladi var s Jedinstvo 3:2 (1:2)
Odlično moštvo Jedinstva je mo

ralo danes položiti orožje pred raz
igranimi celjskimi nogometaši. Za 
Kladivarja je bil začetek z,elo ne
srečen. Gostje so prišli v vodstvo 
Že v 8. min. Sodnik je namreč ne
koliko preostro dosodil najstrožjo 
kazen — lt-metrovko in gostje so 
bili v vodstvu 1:0. Samo 7. minut 
kasneje je vratar Bencik spustil žo
go iz rok, kar je prisebno izko
ristil nasprotni napadalec in že je 
bilo 2:0. Vse je kazalo, da bo Kla
divar doživel četrti jesenski poraz 
na domačih tleh. Toda igralci so ne
nadoma zaigrali kot prerojeni. Vr
stile so se lepe k-ombinacije, vendar 
le do obrambnega prostora gostov. 
Tam pa ni bilo strelca, ki bi znal 
izkoristiti tudi najidealnejšo prilož
nost. Sele nekaj minut pred kon
cem polčasa je Piki iz neposredne 
bližine znižal na 1:2. V drugem pol
času so Celjani v polurni igri po
kazali pravo ekshibicijo, toda gle
dalci so postali kljub vsemu ne
strpni zaradi pretiranih kombina
cij. Ko je Piki v 65. min. izenačil 
n,a 2:2, se je šele začela ogorčena 
borba za zmago. Tempo je bil iz
redno oster in kar načuditi se ni
smo mogli tolikšni vzdržljivosti 
igralcev. V 72. min. je Belcer do
segel zmagoviti gol, ki je navdušil 
vse gledalce. S približno 40 m raz
dalje od nasprotnikovih vrat je pre
jel žogo in jo v izredni »slalom 
vožnji« vodil mimo vseh nasprot
nih igralcev prav do vratarja. Konč
no je tudi njega preigral in potis
nil usnje v mrežo. Gostje so hoteli 
za vsako ceno izenačiti, vendar 
obramba domačinov ni zagrešila 
nobene začetniške napake. Današ
nja igra je bila lepa. borbena in 
požrtvovalna, zmaga Kladivarja pa 
je popolnoma zaslužena, saj je 
vsestransko prekašal nasprotnika.

Branik : Zagorac 9:0 (5:0)
Maribor, 28. okt. Mogoče se nekoliko 

čudno sliši, če pri rezultatu 9:0 rečemo, da 
Branik še zdaleč ni izkoristil vseh prilož
nosti. Domači napadalci so imeli danes edin
stveno priliko, da bi dosegli še višji rezul
tat, saj sta bili moštvi precej neenaki. 
Gostje iz Krapine so bili za dva razreda
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slabši od domačih. Čeprav je moral kar de
vetkrat po žogo v mrežo, je bil vratar nji
hov najboljši igralec, ki je rešil celo vrsto 
nevarnosti. Pri Braniku pa se očitno niso 
preveč trudili. Častna izjema je bil Elsner, 
ki je bil najboljši na terenu. Sodnik Haj- 
singer ni imel težkega dela. Gledalcev 1009. 
Strelci: Plaznik v 4., 72., Elsner 14., 44., 67., 
74. minuti, Hanzl 34, Dugandjija 35. In 88. 
minuti. Bergant

Sloboda : Rudar 1:0 (1:0)
Varaždin. 28. okt. Današnje srečanje ni 

pokazalo dobre igre. Zlasti v prvem polčasu 
je bila raztrgana in niti eni, niti drugi na
padalci niso resno ogrožali nasprotnikov. V 
41. minuti je bil storjen prekršek nad Hajn- 
lom v kazenskem prostoru, dosojeno enajst
metrovko pa je njegov brat Hajnl II izpre- 
menil v edini gol tekme. V drugem polčasu 
s<? gostje nekoliko bolj napadali, vendar tudi 
solo prodor Opresnika v 56. mir.Vitl ni pri
nesel uspeha, saj je domači vratar s krasnim 
padcem oŠuval svoja vrata.

Proletarec : Sobota 4:1 (4:1)
Zagdrje, 28. oktobra. V današnji 

prvenstveni tekmi je enajstoaica 
Proletarca slavila nad Soboto viso
ko zmago. Igra je bila zlasti zani
miva v prvem polčasu. Domači bi 
lahko dosegli višji rezultat, če bi 
igrali bolj povezano. V drugam pol
času je vratar Ocepek ubranil

enajstmetrovko. Razen njega so se 
v domačem moštvu odlikovali še 
brata Praznik, Vipotnik in Prašni
kar, pri gostih pa lahko pohvalimo 
vratarja in Zelka v napadu. Sodil 
ja Mirraus iz Maribora, gole pa so 
dosegli: Horvat v 21. min. za So
boto, za Proletarca pa Pan-geršič 
v 29. (11 m), Vipotnik v 35., Prašni
kar v 41 in Ogrinc v 44. minuti.

Lipovšek

Sloga (Čak) : Tekstilac (Or) 1:1 

Mladost : Maribor 2:1

LESTVICA
MARIBORSKO-VARA2DINSKE LIGE

Včeraj je ameriški tekač na kratke 
proge Leamon King zopet pretekel 100 m 
v Času io.l, kar je enako svetovnemu 
rekordu, ki ga drži on sam skupaj s 
svojima rojakoma, Williamsom in Mur- 
chisonom. Na istem tekmovanju, ki je 
bilo v Santa Feju, je Connolly vrgel 
kladivo 68.48 m, kar je več kot 1 m bolj
še od svetovnega rekorda, vendar rezul
tat ne bo priznan kot nov rekord, ker 
je bilo orodje za "7 g prelahko.

Nogometna prvenstva 
evropskih držav

ITALIJA — 7. kolo: Bologna : Palermo 
1:1. Fiorentina : Milan 0:3, Internacionale : 
Lancrossi 3:1, Juventus : Torino 1:1, Lazzio : 
Ataianta 2:2, Padova : Napol! 1:1, Sampdo- 
ria : Genoa 3:2, Triestiaa : Roma 1:1, Udi- 
nese : Spal 3:2, Vrstni red: Sampdoria 11, 
Napoli 10, Milan 9, Fiorentina 8, Internazio- 
nale 8, Juventus 8, Torino 8, Roma 8.

ANGLIJA — 15. kolo: Aston Villa : 
Birmingham 3:1, Blackpool : Manchester 
U. 2:2, Bolt on : Chelsea 2:2, Charltno : 
Nevvcastle 1:1, Everton : Arsenal 4:0, 
Leeds : Preston 1:2, Luton : West Brom- 
wich 0:1, Manchester C. : Sheffield 4:2, 
Sunderland : Portsmouth 3:3, To-tten- 
ham : Burnley 2:0, Wolverhampton : 
Cardiff 3:1.

Sovjetska zveza bo zastopana na olim
pijskih igrah s 325 tekmovalci, med ka
terimi je 42 žensk. Z ekipo bo potovalo 
še 47 trenerjev, 20 funkcionarjev, 9 
zdravnikov, 30 sodnikov in 40 novinar
jev. Nogometna ekipa bo štela 20 igral
cev in sicer: vratarja Jašin, Rozanski, 
branilci Tišenko, Ogonkov, Porhunov, 
Kuznjecov, krilci: Paramonov, Maslon- 
kin, Netto, Bašaškin, Bečo, napadalci: 
Tatušin, Isajev, Salnikov, Iljin, Strelcov, 
Simonjan, Ivanov, Rižkin in Moser. Zad
nje izbirno tekmovanje atletov bo v to
rek v Taškentu. Olimpijska zmagovalka 
v metu diska v Helsinkih Ponomareva 
je dosegla odličen rezultat 53.20 m.

Branik 8 6 l t 74:17 17
Sloboda 8 6 1 1 27:15 13
Jodinstvo 8 6 1 t 23:21 13
Kladivar 8 5 0 3 27:14 10
Rudar ?r 4 l 2 12:6 9
Maribor 8 7 2 7 17:16 8
Mladost 8 2 2 4 16:23 6
Sloga 8 i 3 4 17:25 5
Tekstilac . 7 1 3 3 10:17 5
Proletarec 6 2 0 4 11:16 4
Sobota 8 2 0 6 17:25 4
Zagorac 8 0 2 6 6:31 2

V lestvici 5. I I tekma Rudar

Mariborsko-celjska nogometna liga

H u a poraz Fužisiarga

Proletarec 1:0, 
bo ponovljena.

ki je bila razveljavljena in

Fužinar : Aluminij 1:6 (1:2)
Ravne, 28. oktobra. Fužimar je 

danes v .prvenstveni tekmi maribor- 
sk'0-celjsiKe lige pretrpel visok po
raz v tekmi proti tehnično boljši 
enajsterici Aluminija Domače mo
štvo še ni dovolj trudilo, saj bi bil 
rezultat lahko nižji. Edino izjemo 
je tvorili vratar. Gole za Aluminij

Crvena zvezda
je bila v najboljši formi

(Nadaljevanje s 1. strani)
je postala nezanimiva. Ko so gle
dalci pričakovali, da bo Hajduk 
vsaj v drugem polčasu zaigral v ve
likem slogu, se to ni zgodilo, ker 
je Ferhatovič na samem začetku 
izenačil rezultat. Po tem golu je 
Hajduk uprizoril silovit napad, ven
dar ni bilo strelcev, ki bi znali pri
siliti vratarja Pejaka k predaji. 
Kasneje so Sarajevčani sami prišli 
v ofenzivo, toda ostalo je pri ne
odločenem rezultatu. Sodnik Jane-

Ljubljansko-primorska nogometna liga

Branik iz Nove Gorice
nedorasel nasprotnik

Branik s Triglav 2:8 (1:4)
IVooa Gorica, 28. okt. V daoašaji prven- 

st veni tekmi, ki je bila odigrana na težkem 
mokrem terenu pred okrog 200 gledalci, do
mača enajsterica ni zadovoljila. Bila je fi
zično prešibka in tehnično nedorasla moč
nemu nasprotniku iz Kranja, ki je igral eno
stavno, startal na vsako žogo in se spretno 
odkrival.

V 10. minuti je Črnič zastreljal idealno 
priložnost, saj je bil oddaljen le 3 m od 
vrat. V 13. minuti pa je zaradi oklevanja 
domače obrambe Podlaj dosegel stanje 1:0, 
19 minut za tem je povišal Mihelčič rezul
tat na 2:0 in takoj nato isti igralec na 3:0. 
V 26. minuti je domačinom uspel napad in 
Brezinger je znižal rezultat na 3:1, takoj za 
tem pa je Mihelčič dosegel rezultat polčasa 
6 4:1.

V drugem polčasu je bila igra nekaj časa
enakovredna, nato pa je Mihelčič v 59. in 64. 
minuti povišal rezultat, v 65. minuti pa je 
Brajnik iz gneče dosegel gol za domače — 
6:2. Domači so se nekoliko zbrali in nekaj
krat napadli, a brez uspeha. Ponovno so 
prevzeli pobudo gostje in Mihelčič je še dva
krat povišal rezultat. Sodil je Ceh z Je
senic. Franko

Mladost : Nova Gorica 3:3 (1:2)
Kranj, 28. okt. V zadnji prvenstveni 

tekmic na domačih tleh je danes Mladost 
s težavo, vendar zasluženo osvojila toč
ko v tekmi z Novo Gorico. Igra se je 
odvijala na težkem in blatnem terenu, 
med tekmo pa je padal dež. Začetni 
udarec je Imela Nova Gorica, ki je ta
koj pričela z ofenzivno Igro, ta pa je 
trajala le do 9. minute, ko je Mladost do
segla vodilni gol, Košnik je iz razdalje 
kakih 25 m z ostrim udarcem zadel preč
ko, pritekel je Eržen in je z glavo do
segel gol. Igra se je nato odvijala na 
sredini igrišča, dokler niso v 30. minuti 
Goričani izenačili po Markiču. Tik pred 
zaključkom polčasa so bili zopet uspešni 
gostje, ko je SpajiČ iz razdalje kakih 
12 m ostro streljal po tleh in dosegel 
vodstvo.

V drugem delu se je položaj na igrišču 
popolnoma spremenil. Mladost je zaigra
la bolje, le škoda, da so bile dobro za
mišljene akcije plen vratarja ali pa so 
šle žoge ob prečki mimo vrat. V 62. 
minuti so gostje popolnoma nepričako

vano povišali na 3:1. Igra so jr nato 
odvijala v glavnem na polovici Nove 
Gorice. Pri domačih se je v tem delu 
zelo trudil Dornik, vendar raed soigralci 
ni imel nikogar, ki bi mu pomagal. V 
72. minuti je bil trud domačih poplačan 
z golom, ki ga je dosegel Eržen. Zadnji 
gol pa je bil autogol gostov. Tekma je 
bila v glavnem nezanimiva in raztrgana 
ter lepa le na trenutke. Pri Mladosti je 
bil najboljši Dornik, pri Novi Gorici pa 
Krajnik. Sodnik Perko je sodil v sploš
no nezadovoljstvo in je ošl odoval do
mače za dve očitni enajstmetrovki.

Javornik

Ilirija s Slovan 0:3 (9:1)
Tržič : Grafičar 0:1 (0:1)
Izola : Krim 2:2 (1:1)

LESTVICA
LJUBLJANSKO-PRIMORSKE LICE

Triglav 3 6 1 1 51:11 13
Krim 8 4 3 1 21:9 11
Grafičar 8 5 1 2 22:14 11
Tržič 9 4 1 3 16:14 9
Slovan 8 3 2 3 13:5 8
Izola 8 3 1 4 20:23 7
Ilirija 3 5 l 4 12:17 7
Nova Gorica 8 2 2 4 19:19 6
Mladost 8 1 2 5 10:19 4
Branik 3 • 2 0 6 14:37 4

Žič iz Ljublj-ane je dopustil pre
ostro igro, predvsem v kazenskem 
prostoru.'

Partizan : Vojvodina 1:1 (0:0)
Beograd, 28. okt. — Pred 20.000 

gledalpi sta se moštvi Partizana in 
Vojvodine »prijateljsko« porazdeli
la točki. Z neodločenim_ rezultatom 
nasprotnika ne moreta biti zado
voljna. Partizan je namreč trikrat 
brezuspešno izvedel 11 -metrovko in 
imel mimo tega 5 izrednih priložno
sti za dosego gola, pa tudi Vojvodi
na je imela vrsto idealnih šans, to
da po dogodkih na igrišču bi moral 
zmagati Partizan, saj je bil premo
čen in je prekašal nasprotnika r 
tehničnem in taktičnem pogledu. 
Najboljši na igrišču je bil Zebec, 
ki je odlično razbijal hitre prodore 
Vojvodine, kjer se je odlikoval Ve
selinovič. Po daljšem času je v 
Partizanu nastopil Milutinovič, kii 
je sredi drugega polčasa v 2 minu
tah dvakrat z ostrima streloma za
del prečko. Vratar Vojvodine je bil 
danes v izredni formi. V 21. m im. je 
trikrat ubranil strele iz 11-metrov- 
ke. Gol, ki j?a je dosegel v 53. min. 
Bobek, je se bolj razživel igralce 
Vojvodine, ki so napadali z vso silo. 
V 77. min. je Krstič izenačil in po
stavil tudi končni rezultat tekme.

Radnički : Lokomotiva 1:2 (1:1)
Beograd, 28. okt. — Včeraj je Lo

komotiva presenetila moštvo Rad
ničkega. Kakor poročajo iz Beogra
da je bila tekma slaba in nezanimi
va, vendar je Lokomotiva zasluženo 
zmagala. Napadalci Radničkega so 
razočarali svoje občinstvo, saj so 
kar tekmovali v neučinkovitosti pri 
streljanju - na gol. V moštvu Loko
motive sta odlično zaigrala Odžak 
in Mezak, ki sta bila tudi najboljša 
na igrišču. Gola za Lokomotivo sta 
dosegla Mezak v 14. in Medle v 84. 
min. ter Ognjanovič v 44. min. za 
Radničkega.

Velež : BSK 2:2 (0:1)
Mostar, 28. okt, - Gole za BSK 

sta dosegla Josič v 35. in Antič v 
50. min., za Velež pa je bil uspešen

Zelenika v 57, in 75. min. Gledal
cev 5000, Beograjski »plavi« so da
nes zasluženo odnesli točko iz vro
čih mostarskih tal. Do 50. minute 
so bili v vodstvu z dvema goloma 
razlike. Šele tedaj je Velež uredil 
svoje vrste ip dvakrat potresel Ra- 
denkovicevo mrežo. Po izenačenju 
so se morali Beograjčani pošteno 
potruditi, da so obdržali neodločen 
rezultat. Najboljša igralca pri BSK 
sta bila Antič in Marič, pri Veležu 
pa Boltek.

Dinamo : Spar tak 0:0

Zagreb, 28. okt. — Danes Dinamu 
ni uspelo na lastnem igrišču pre
magati subotiški Spartak. Subotiča- 
ni so zasluženo odnesli domov eno 
točko. Posebno slab je bil napad 
Dinama, največ se je igralo na sre
dini igrišča. Pred golom pa niti eno 
niti drugo moštvo ni imelo strelca. 
Zadnjih pet minut je bilo najbolj 
razburljivo, fco so se menjavali na
padi enega in drugega napada, to
da vratarja Glončak in Kralj sta 
bila na svojem mestu in reševala 
svojo mrežo. Če bi ocenili igro ene
ga in drugega moštva, je imel Di
namo nekoliko več priložnosti za 
dosego gola, posebno v 39. in 73. mi
nuti, katerih pa Jerkovič ni izko
ristil. Tekmo je vodil beograjski 
sodn ik Kos tič.

Budučnost : Zagreb 2:0 (1:0)
Titograd, 28. okt. Današnja tekma med 

Budučnost j o in Zagrebom je bila zelo 
živa. Zagreb je bil boljši v prvem pol
času, Budučnost pa je bila nevarna z 
vsakim predorom pred vrati Zagreba. 
Zelo dobra je bila tudi obramba Buduč- 
nosti, posebno vratar je rešil več ne
varnih napadov Zagreba. Najboljši igral
ci pri Budučnost! so bili Bjelojevič,

so dosegli Gspan in Knaus -po 2 ter 
Berite im Beranič po 1. Sodil je 
ing. Božičev.

Usnjar : Kovinar (Tez.) 3:3 (1:0)
Šoštanj, 28. okt. Mariborčanom, je uspelo 

osvojiti eno točka, čeprav so bili za razred 
slabši od svojih nasprotnikov. Pri domačih 
je bil najboljši Štrukelj, pri Kovinarju pa 
leva zveza.

Nafta : ŽSD Celje 2:0 (1:0)
Lendava, 28. okt. Domači so od Številnih 

priložnosti v prvem polčasu izkoristili le 
eno. V 32. minuti je Kulčar z glavo dosegel 
vodilni gol. V drugem polčasu pa je v 73. 
minuti isti igralec postavil končni rezultat. 
Igra je bila hitra in »športna, z napakami jo 
jo sodil Flisar iz Sobote.
Nafta IT. : R uda r-( Mursko Središče) 3:1 (1:0) 
Usnjar-Vrhnika : Javornik (Rakek) 2:2 (1:0)

Krgin in Vukelič, pri Zagrebu Maček, 
Josklmovič in Klaič. Gledalcev GO 00, 
strelca Vukotič ln Krgin.

LESTVICA ZVEZNE NOGOMETNE LIGE:

Crvena zvezda 13 11 1 1 33:7 23
Vojvodina 13 9 1 3 39:18 19
Hajduk 13 7 4 2 22:12 18
Dinamo 13 7 2 4 51:23 16
Spartak 13 5 3 3 25:19 13
Lokomotiva 13 6 0 7 24:26 12
Vardar 13 5 2 6 13:26 12
Partizan 13 4 3 6 24:23 11
Budučnost 13 4 3 6 16:22 11
BSK 13 4 3 6 18:27 11
Zagreb 13 4 2 7 15:21 10
Velež 13 3 4 6 17:25 10
Radnički 13 4 l 9 17:30 9
Sarajevo 13 2 3 8 14:29 7

Kladivar-B : Rudar-B 6:0 (3:0)
Kladivar (mlajši) ; Kladivar (st.) 4:1 (1:0)
Maribor-B : Svoboda (Sl. Gradec) 5:0 (1:9) 
Mladina — Branik : Maribor 2:1 (1:1) 
Pionirji — Branik A : Fužinar 11:0 (5:0) 
Kovinar (Tez) : Maribor:B 2 0 (0:0)

Triglav B : Ločan 3:1

Nogometni muzej
Angleški nogometni klub Hlhlchin 

Town je odprl v svojih klubskih prosto
rih prvi angleški nogometni muzej. Več 
kot 500 najrazličnejših predmetov so raz
staviti. Tako najdemo tu tudi spominske 
značke in zastavice inozemskih moštev 
kot Dinama in Spartaka iz Moskve, Chi- 
cksands iz ZDA in drugih. Tu so pre
makljive vratnice kot so Jih uporabljali 
nekdaj in seveda tudi ne manjka para 
nogometnih čevljev Stanleya Matthewsa. 
Ob otvoritvi tega muzeja Je bilo slišati 
precej kritike na račun angleške nogo
metne zveze, ki je doslej prezrla ustano
vitev takšnega muzeja prt zvezi in nato 
je generalni sekretar zveze Stanley Rous 
Izjavil, da bo tudi zveza poskusila po
doben muzej urediti na svojem sedežu 
v Crystal Palacu v Londonu.

Zaton profesionalizma?
Visoke zmage favoritov

Ljubljana, 28. okt. Danes se je nada
ljevalo prvenstvo v malem rokometu v 
moški in ženski konkurenci. V vseh sre
čanjih so prepričljivo zmagali favoriti 
In se tako še bolj učvrstili na prven
stveni lestvici. Največje presenečenje je 
bila visoka zmaga Svobode nad Papir- 
ničarjem. Svoboda je namreč nastopila 
samo s 6 igralci, kar ji pred začetkom 
tekme ni dajalo veliko upanja na boljši 
uspeh. Z borbeno igro pa so povsem 
razbili nasprotnika, za kar je v veliki 
meri kriv tudi zelo slab vratar Papir- 
nlčarja. Poleg prvenstvenih tekem je 
bila v moški konkurenci odigrana tudi 
finalna tekma zapadnega dela Slovenije 
za cup FLRJ, v kateri je domači Odred 
porazil Partizana iz Črnomlja 37:11 in

se tako uvrstil med zadnjih 16 ekip v 
državi.

ŽENSKE:
Svoboda I : Papirničar 5:2 (4:1) 
Svoboda II : Odred 4:0 (2:0)
Svoboda I : Svoboda II 12:3 (7:1)

MOŠKI:
Svoboda : Papirničar 22:3 (8:0) 
Svoboda II : Slovan 25:7 (16:5)
Odred II : »Partizan«-Vrh. 20:11

Lestvica ženske lige:
Svoboda I 2 n fi 17:5 4
Odred 2 1 • 1 . 6:6 2
Svoboda II 2 10 1 7:12 2
Papirničar 10 0 1 2:5 0
Slovan 10 0 1 2:G 0

V Franciji so nedavno napravili zani
mivo anketo. Ugotovili so, koliko profe
sionalnih športnikov ima razen tega svo
jega športnega »poklica« še kakšno dru
gačno zaposlitev. Ugotovili so, da 70 od
stotkov nogometašev živi izključno od 
nogometa. Opaziti pa je tendenco k po
večanju števila onih, ki iščejo še kako 
stransko zaposlitev. Profesionalci v rug- 
byju imajo vsi do zadnjega tudi redno 
zaposlitev. Od profesionalnih kolesarjev 
jih je tudi več kot 30 odstotkov zaposlenih 
in od 860 boksarjev jih živi samo 18 iz
ključno od dohodkov od boksa. To je 
tudi razumljivo, če pomislimo, da dobi 
drugorazreden boksar za eno borbo v na
šem denarju le kakih 20. do 30.000 din.

Nedeljske »zaročenke«
V španskem mestu Lugo so nogometaši 

ugotovili, da je zanimanje za njihove 
tekme vedno manjše. Vedno več nekda
njih ljubiteljev nogometa odhaja raje z 
ženami ali prijateljicami na izlete ali na 
morje. Zato je vodstvo kluba Deportivo 
Avenida, ki igra v drugi ligi, sklenilo,

da imajo odslej ženske v spremstvu mo 
ških prost vstop na prvenstvene te lune 
3 to svojo odločitvijo so povsem uspeli 
Pravijo, da se ljubitelji nogometa v Lu
gu sedaj komaj branijo vseh »žena« in 
»zaročenk«, ki bi v nedeljo rade šle z 
njimi na nogometno tekmo.

Dvakrat 100.000 v Moskvi
Glavno mesto Sovjetske zveze bo ime

lo kmalu dva stadiona za 100.000 alt če 
več gledalcev. Nedavno so otvorill nov 
Leninov stadion, ki leži 5 km od sredi
šča mesta in sprejme prilbižno 110.000 
gledalcev. V bližini tega stadiona so 
zgradili tudi nov plavalni bazen In dvo
rano za hokej na ledu, košarko in od
bojko. V delu pa je velika dvorana, ki 
bo lahko sprejela 20.000 gledalcev. Kako 
pa je s stadionom Dinama? Tudi ta sta
dion ne bo prikrajšan. Povečali ga bodo 
tako, da bo dal prostora 115.600 gledal
cem in dolžina strehe nad tribuno bo 
znašala 280 m. Stroški za to povečavo 
tudi ne bodo majhni — od 50 do 60 mili
jonov rubljev.


